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Koupaliště dnes startuje další 
letní sezonu, jen se základní 
údržbou a bez tobogánu  
Dobrou zprávou pro koupající je,  
že vstupné nezdražilo a zůstává ve stejné 
výši jako v minulém roce.  
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V příštím týdnu začínají práce 
na rozšíření MŠ Polárka, v září 
přibude 23 míst ve školkách  
Škola a stavební firma se dohodly na 
pravidlech minimalizujících dopad stavby 
na červnový provoz ZŠ 17. listopadu. 
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Házenkáře v příštím ročníku 
povede nový trenér, Chrastinu 
střídá Sklenák  
K výměně u kormidla extraligového 
mužstva dochází po dvou sezonách  
v režii Aleše Chrastiny. 
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Radnice nabídne lidem  
nevyužívaný nábytek podobně 
jako v Re-use centru  
Zájemci mohou vybrat z věcí uložených 
v bývalé vrátnici Tatry za budovou MÚ 
v pondělí 5. a ve středu 7. června vždy 
od 9 do 11.30 a od 13 do 16 hodin. 

V dílnách Střední odborné školy a Vyšší odborné školy, Kopřivnice začala montáž vozidla Tatra Phoenix z automobilkou dodaných 
komponentů. Vůz bude od podzimu sloužit pro výuku v autoškole. Více na straně 3.                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Ještě než v září otevře nový maturitní 
obor Logistické a finanční služby, spřádá Střední a Vyšší škola, 
Kopřivnice plány na další rozšíření nabídky. I s ohledem na le-
tošní situaci ohledně nedostatečné kapacity středních škol by 
ráda v budoucnosti otevřela pedagogické lyceum se sportovním 
zaměřením. 

„Skutečně zvažujeme tuto formu více všeobecně oriento-
vaného vzdělávání, ale s určitým zaměřením a ideální se nám 
jeví právě pedagogické lyceum se zaměřením na sport,“ potvrdil 

ředitel školy Jiří Pištecký. Celý projekt je podle jeho slov v rané 
fázi příprav, kdy škola získává podpůrná stanoviska, například 
od města či sportovních klubů. Zatím tedy není jisté, jestli vůbec 
a kdy nový obor škola otevře. „Čeká nás ještě dlouhá cesta, ale 
věřím, že bychom mohli být úspěšní. Pokud bychom měli stih-
nout otevření v příštím roce, máme na krku poměrně šibeniční 
termín, ale stále je to reálné. Kdyby to nevyšlo pro příští rok, 
budeme usilovat o otevření oboru v následujícím školním roce 
2024–2025,“ uvedl Jiří Pištecký. Kromě silnějších populačních 
ročníků a doporučení odborníků orientovat se na všeobecnější 
vzdělávání budoucích středoškoláků, záměru zdejší střední 
školy nahrává i dostatečná volná kapacita jejich stávajících ob-
jektů. Sportovní zaměření se pak samo nabízí. „Máme k dispo-
zici velkou sportovní halu, hned v sousedství stojí krytý bazén 
i atletický stadion, takže máme výhodu i v bezprostřední do-
stupnosti široké škály sportovišť,“ doplnil Jiří Pištecký. 

Záměr Střední a Vyšší školy, Kopřivnice má plnou podporu 
radnice. Starosta města už minulý týden předal řediteli školy 
dopis, ve kterém radnice podporuje snahy školy o akreditaci 
dalšího maturitního oboru.                     (Pokračování na straně 2) 

Začíná příprava rozšíření kanalizace v místních částech

Vedení školy věří, že záměr by díky volným  
kapacitám budov, širokému sportovnímu  
zázemí a přetlaku žáků v maturitních oborech 
mohl dostat zelenou, možná už v roce 2024.

Po utkání s Fryčovicemi (7:0) si fotbalisté a fanoušci Kopřivnice užili oslavy 
vítězství v 1.B třídě a postup do vyšší soutěže.   FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Mistři! Fotbalisté  

Kopřivnice postoupili 

do 1.A třídy 
Kopřivnice (mha) – Je to tam! 

Fotbalisté FC Kopřivnice si tři kola 
před koncem 1.B třídy zajistili mi-
strovský titul a po dlouhých 12 le-
tech postupují do 1.A třídy. Roz-
hodl o tom vítězný zápas 24. kola 
soutěže, ve kterém Kopřivnice 
doma přejela Fryčovice 7:0, a po 
zápase tak vypukly postupové 
oslavy. „Kluci si oslavy užili. Říkal 
jsem jim, že za tu celou sezonu, 
ve které jsme jen dvakrát prohráli, 
si to zaslouží. Šli jsme si za tím se 
vší pokorou a krůček za krůčkem. 
Stejně tak jsem moc rád za celý 
klub, že jsme to dotáhli,” řekl po 
vítězném utkání trenér FC Kopřiv-
nice Marian Bedrich.   

(Pokračování na straně 8) 

OČEKÁVÁME 
 

2. června – Specializovaná firma má 

začít s pokládáním travních koberců 

na zelené plochy v centru. 

6. června – Komedií Tak já letim! 

s Annou Polívkovou se završí aktuální 

sezona divadelního předplatného.

Místní časti (dam) – Přestože teprve 
před pár týdny proběhlo slavnostní pře-
dání nově vybudované kanalizace 
v Mniší a Vlčovicích, projekt odkanalizo-
vání místních částí stále není kompletní. 
Kopřivničtí radní proto v minulém týdnu 
schválili zahájení projektové přípravy na 
dostavbu splaškové kanalizace ve všech 
třech místních částech. „Cílem je dokon-
čit celý systém kanalizace včetně úseků, 
které nebyly při předchozí výstavbě rea-
lizovány nejčastěji kvůli nesouhlasu ma-

jitelů pozemků nebo z důvodu snahy ma-
ximalizovat dotační podporu projektu, 
což vylučovalo odkanalizování řidčeji za-
stavěných lokalit, kde byl problematický 
poměr mezi cenou kanalizace a počtem 
napojených obyvatel,“ vysvětlil starosta 
Adam Hanus. 

I proto, že nastavení podmínek při-
dělení dotace se v průběhu let zmírnilo, 
je potřeba v Mniší a Vlčovicích v druhé 
a  třetí etapě odkanalizování dobudovat 
podstatně menší objem stok. V Lubině, 

kde nová oddělená kanalizace funguje 
už od roku 2013, by se tak v  další fázi 
mělo stavět nejvíce. Návrh počítá s  vy-
budováním 3,8 kilometru nové kanali-
zace nejen k existujícím domům, ale také 
na okraj některých ploch, které jsou dle 
územního plánu města určeny k budoucí 
zástavbě. 

V  dalších dvou místních částech by 
měl být rozsah dalších etap odkanalizo-
vání podstatně skromnější.  

(Pokračování na straně 2) 

Střední škola plánuje 
rozšířit nabídku oborů 
o lyceum zaměřené 
na pedagogiku a sport

Účastníci diskuzního fóra sestavili  žebříček 
10 příležitostí, ten ještě ověří  hlasování

Kopřivnice (hod) – Na diskuzní fó-
rum Plánujme společně přišlo ve středu 
30. května do zasedací místnosti v 10. 
patře téměř sedm desítek občanů, kteří 
využili možnosti zapojit se do sestavo-
vání žebříčku deseti příležitostí či pro-
blémů, kterými by se vedení města mělo 
zabývat.  

V úvodu místostarosta města David 
Monsport, jenž je garantem Zdravého 
města, podrobně okomentoval plnění 
žebříčku 14 příležitostí, jenž byl sestaven 
na fóru v roce 2018. Jak zaznělo, většina 
z nich byla splněna, dvě jsou v přípravě, 
a to přemístění knihovny do objektu bý-
valé ZŠ Náměstí a oživení vnitřních pro-
stor kulturního domu. Jedinou nereali-
zovanou aktivitou – řešení dopravní 
situace u MŠ Jeřabinka včetně doplnění 
chodníků a úpravy stání vozidel – se rad-
nice zabývá. Jak poznamenal místosta-
rosta, radnice nejprve musí vyřešit po-

zemky, které jsou v soukromém vlast-
nictví, a poté mohou začít přípravy k re-
alizaci. „Vzešlé návrhy z tohoto setkání 
určitě nezapadnou, budeme je brát v po-
taz i při sestavování rozpočtu,“ pozna-
menal místostarosta David Monsport.  

Následně se rozjela diskuze a sesta-
vování příležitostí či problémů u šesti 
tematických stolů zaměřených na jed-
notlivé oblasti života ve městě. Účastníci 
mohli mezi stoly volně přecházet a po-
dávat své náměty i v dalších oblastech. 
Garanti jednotlivých oblastí je sepsali 
a poté následovalo hlasování. V prvním 
kole mohli všichni účastníci přidělit 
v každé oblasti dva hlasy, a podpořit tak 
jeden či dva návrhy. Dva s nejvyšším 
počtem hlasů pak byly zapsány do že-
bříčku priorit, do kterého byly přidány 
i dvě vítězné aktivity z Fóra mladých, jež 
proběhlo o týden dřív.  

(Pokračování na straně 2) 
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Účastníci diskuzního fóra Plánujme společně sestavovali u tematických stolů žebříček příležitostí 
a problémů, které by podle nich mělo vedení města řešit.                            FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Příští týden začnou práce na rozšíření školky Polárka
Kopřivnice (dam) – Rozjíždějí se práce 

na budování nového oddělení MŠ Polárka. 
Už minulý pátek 26. května školka, která 
funguje jako součást ZŠ 17. listopadu, pře-
rušila provoz z důvodu stěhování dvou ak-
tuálně fungujících oddělení školky do ná-
hradních prostor. „Mateřská škola bude 
provizorně fungovat ve dvou hernách 
školní družiny. Aktivity školní družiny se 
pak do prázdnin přesunou do kmenových 
tříd prvního stupně. Půjde o sdílený pro-
stor, který bude dopoledne sloužit výuce 
a odpoledne družině, takže to bude zna-
menat nižší komfort, ale je to jen na ome-
zenou dobu,“ říká Zdeňka Havlíková, ře-
ditelka ZŠ a MŠ 17. listopadu. 

V aktuálním týdnu ještě probíhá stě-
hování drobnějšího vybavení. Od začátku 
příštího týdne pak nastupuje stavební 

firma a  začne místnost, která doposud 
sloužila jako jídelna školky, postupně pro-
měňovat v třetí oddělení mateřské školy. 
Po čtyři týdny do začátku letních prázdnin 
se tak provoz školy bude potýkat s jistými 
omezeními. „Na schůzce s realizační fir-
mou a zástupci města jsme se dohodli na 
nastavení pravidel tak, aby provoz školy 
mohl být zachován v plné míře s mírným 
omezením v podobě změny tras ve škole 
nebo určitého hluku pocházejícího ze 
stavby,“ uvedla Zdeňka Havlíková. Největší 
hlukovou zátěž budou představovat bou-
rací práce. Jejich rozsah ovšem není velký 
a měly by být provedeny během dvou dnů 
po začátku stavby. Škola měla možnost na 
tuto skutečnost reagovat a  učitelé nejen 
prvního stupně už přizpůsobili program 
svých tříd. V době stavebních prací tak bu-

dou žáky čekat projektové dny, školní vý-
lety a  další aktivity mimo budovu školy. 
„V dalším období jsme dohodnuti, že veš-
keré práce, které budou znamenat zvý-
šený hluk a prašnost, budou realizovány 
až v  odpoledních hodinách,“ doplnila 
Zdeňka Havlíková. 

To, že stavba znamená jistou kompli-
kaci pro provoz školy, si uvědomuje 
i město, které je investorem vzniku dalšího 
oddělení mateřské školy. „Bohužel nebylo 
možné se zahájením prací čekat až na 
prázdniny. Pokud máme podle plánu další 
oddělení Polárky otevřít v  září, je nutné 
stihnout v srpnu kolaudaci a vybavení no-
vých prostor,“ uvedl místostarosta David 
Monsport s tím, že město tak získá dalších 
23 nedostatkových míst v mateřských ško-
lách. 

Poplatky za svoz odpadů jsou 

splatné do konce měsíce
Kopřivnice (hod) – Dle schválené vyhlášky musí občané 

Kopřivnice uhradit do konce června poplatek za komunální 
odpady. Tato povinnost se vztahuje na všechny občany, kteří 
mají na území města Kopřivnice trvalý pobyt, a také na cizince 
s přechodným pobytem včetně azylantů. Povinnost se vztahuje 
i na osoby, které na území města trvalý pobyt nemají, ale v Kop-
řivnici vlastní byt či rodinný dům, v němž není hlášena k po-
bytu žádná fyzická osoba. Od poplatku jsou osvobozeny děti 
do jednoho roku od svého narození. 

Výše poplatku za obecní systém odpadového hospodářství 
je pro všechny poplatníky stejná bez ohledu na to, zda využívají 
vlastní popelnici či nikoliv, a činí 660 korun. „Při bezhotovostní 
platbě musí být poplatek uhrazen samostatně s příslušným 
variabilním symbolem, který je pro každého člena domácnosti 
jiný. Při platbě v pokladně městského úřadu může být poplatek 
uhrazen najednou za všechny nahlášené členy domácnosti,“ 
upozornila Lenka Pítrová, pracovnice odboru financí. Poplatek 
lze uhradit bezhotovostním převodem nebo v pokladně měst-
ského úřadu hotově či kartou. Provozní doba pokladny je 
v pondělí a středu od 8 do 17 hodin, v úterý a čtvrtek od 8 do 
14 hodin a v pátek od 8 do 10 hodin. V případě dotazů mohou 
občané kontaktovat pracovníky odboru financí na telefonních 
číslech 556 879 742 nebo 556 879 743. 

Farmářský trh nabídne nejen 

místní výrobky, ale i osvětu
Kopřivnice (hod) – Za týden v pátek 10. června proběhne 

v parku E. Beneše letos již druhý farmářský trh. Jak už bývá zvy-
kem, součástí červnového trhu bude i osvětový stan. 

Jeho hlavním tématem bude podpora Fair trade. Lidé v něm 
získají informace nejen o tom, co je férové město, ale i  jak se 
podporují pěstitelé kávy a kakaa. „Rádi se ráno nakopnete la-
hodnou kávou? Znáte ten pocit, kdy se vám na jazyku rozplývá 
čokoláda? Komu vděčíme za tyto požitky? Kdo stál na začátku? 
Buďme fér, dejme jim spravedlivou odměnu! Město Kopřivnice 
dostalo nabídku přistoupení mezi tzv. fairtradová města, proto 
nás zajímá, jak na toto téma pohlíží jeho obyvatelé. Vnímáme 
podporu spravedlivého obchodu za přínosnou, ale nesmíme 
zapomínat na podporu místních. Někdy je to jako na pomysl-
ných miskách vah. Je dobré citlivě podporovat obě oblasti roz-
voje, jak tu globální, protože člověk přece nemůže za to, kde se 
narodil, tak tu lokální, protože je dobré ocenit i místní snažení 
a lokální rozvoj,“ přiblížila zaměření informačního stanu Ivana 
Holubová, koordinátorka Zdravého města a místní Agendy 21, 
která dodala, že „doprovodný program trhu v podobě globálního 
stanu s jeho edukativním obsahem je součástí projektu KOPR-
toUR spolufinancovaného z dotačního programu Podpora do-
brovolných aktivit v oblasti udržitelného rozvoje a místní Agendy 
21 z rozpočtu Moravskoslezského kraje.“ 

Střední škola plánuje rozšířit...
(Dokončení ze strany 1) 
Vedení města je pak připraveno myšlenku podporovat 

a lobovat za ni při jednáních na krajském úřadě, případně 
i na ministerstvech. „Město dlouhodobě podporuje nabídku 
středoškolských oborů nejen pro absolventy místních zá-
kladních škol, ale i pro žáky z okolních obcí a zřízení lycea 
se sportovním zaměřením by i vzhledem k bohaté sportovní 
infrastruktuře v blízkosti školy byla velmi dobrá příležitost,“ 
říká místostarosta David Monsport, zodpovědný mimo jiné 
za oblast školství. Ten připomněl, že myšlenka na podobnou 
střední školu není ve městě nová a snahy o zřízení například 
sportovního gymnázia v budově někdejší ZŠ Náměstí už tady 
v minulosti byly. „Bylo by dobré aktuální snahu o zřízení no-
vého oboru dovést do úspěšného konce. Nepochybuji, že 
bude vyvolávat zájem studentů. Podobně zaměřené školy 
jsou nejblíže ve Vsetíně a Ostravě a nejen při aktuálním ne-
dostatku míst na některých školách by tento druh studia 
mohl mít zajímavou budoucnost,“ doplnil místostarosta 
Monsport. 

Začíná příprava...
(Dokončení ze strany 1) 
V  Mniší by se mělo postavit 

zhruba 700 metrů dalších stok, 
a ve Vlčovicích se počítá dokonce 
jen se zhruba čtyřicetimetrovým 
prodloužením kanalizačního řadu 
na okraj zastavitelné plochy, která 
se v  současné době připravuje 
k prodeji. 

Určením rozsahu budoucí ka-
nalizační sítě začal časově náročný 
proces přípravy celého záměru. 
V červnu budou zpracovány zadá-
vací podmínky pro veřejnou sou-
těž. Ta bude vyhlášena v červenci 
a výběr projekční firmy by se měl 
uskutečnit letos v září. Projektanti 
budou na plánech pracovat zhru-
ba dva roky. Následně se město 
v  letech 2025–2026 pokusí o  zí-
skání dotační podpory. Stavba by 
pak mohla probíhat mezi lety 2027 
a 2031, první nemovitosti by se na 
nové kanalizační stoky mohly začít 
napojovat nejdříve v roce 2029. 

Účastníci diskuzního fóra sestavili  žebříček 10 příležitostí, ten...
(Dokončení ze strany 1) 
U každého stolu účastníci 

navrhovali aktivitu, která by 
mohla získat finanční podporu 
v podobě šeků v hodnotách 10 
000 a  5 000 korun. Následně 
proběhlo druhé kolo hlaso-
vání, kdy opět stejným způso-
bem mohli účastníci rozdělit 
své dva hlasy aktivitám zapsa-
ným do žebříčku priorit a jed-
ním hlasem podpořit navrže-
nou aktivitu na šek.  

Po závěrečném hlasování 
první místo v žebříčku priorit 
získal návrh oplocení části po-
zemku vedle budovy sociálně-
terapeutických dílen Effatha. 
Druhé místo obsadil návrh na 
zavedení městské hromadné 
dopravy ve městě včetně míst-
ních částí. Nyní žebříček ses-
tavený účastníky fóra bude 
ověřen celoměstským hlasová-
ním, které prověří, zda se ná-

zory na návrhy diskutujících 
shodují s  názorem veřejnosti 
či dojde ke změně pořadí prio-
rit. „Finální hlasování pro-
běhne on-line formou přes 
aplikaci Mobilní rozhlas, a  to 
buď prostřednictvím chytrého 
mobilu, nebo odkazu na webu 
města Kopřivnice,“ sdělila 
Ivana Holubová, koordiná-
torka Zdravého města a místní 
Agendy 21, s tím, že o zahájení 
hlasování bude veřejnost včas 
informována. S  konečnými 
výsledky hlasování budou ná-
sledně seznámeni i  zastupi-
telé.  

V rámci hlasování finanční 
podpory získal nejvíce hlasů 
návrh na pořízení ponkového 
stolu se svěrákem pro terapeu-
tické dílny Effatha. Druhé 
místo získal návrh Klubu čes-
kých turistů na pořízení nové 
podlahové krytiny v místnosti, 

kde se scházejí. Vzhledem 
k tomu, že jde o objekt ve vlast-
nictví města, slíbil místosta-
rosta, že zajistí provedení vý-
měny v rámci rozpočtu města. 
Navrhl, zda turistům tento slib 
stačí a zda jsou ochotni se vý-
hry vzdát a  přenechat ji Ar-
mádě spásy. Ti souhlasili a zá-
stupce Armády spásy převzal 
šek na pět tisíc jako příspěvek 
na Kamarádské dny, které se 
uskuteční v červenci a v srpnu.  

Na závěr místostarosta po-
děkoval účastníkům za aktivní 
přístup. „Děkuji všem, kteří 
jste přišli a  inspirovali nás 
svými nápady. Za dva týdny 
budeme projednávat regene-
raci sídliště Sever, kam vás sr-

dečně zvu, a těším se na spo-
lečné plánování dalších změn 
k  tomu, aby se nám všem 
v  Kopřivnici žilo co nejlépe,“ 
dodal místostarosta Monsport.  

Součástí akce byl i dopro-
vodný program. Příchozí si 
mohli koupit výrobky ze soci-
álně-terapeutické dílny Effa-
tha, ochutnat kávy z  lokální 
pražírny Strakafe a  posedět 
v  Rekavárně vybavené věcmi 
z  místního Re-use centra 
anebo se v edukačním stánku 
#prsakoule organizace Loono 
seznámit s  tím, jak správně 
provést samovyšetření prsou 
a  varlat, která jsou důležitá 
jako prevence onkologických 
onemocnění. 

Koupaliště dnešním dnem zahájilo novou sezonu
Kopřivnice (hod) – Kopřivnické kou-

paliště by dnešním dnem mělo zahájit se-
zonu. Z tohoto důvodu už v dubnu zahájili 
pracovníci Správy sportovišť Kopřivnice 
přípravné práce potřebné k otevření kou-
paliště. 

„Byla provedena oprava poškozených 
míst ve vanách, většinou šlo o spáry a hy-
droizolaci, aby byl bazén pro návštěvníky 
příjemný a bezpečný. Následně jsme mo-
hli provést nátěr bazénových van. Dále se 
prováděla oprava potrubí, měnila se pří-
ruba filtrační technologie. Na budově byla 
opravena poškozená fasáda, opadaný bri-
zolit, opravovalo se schodiště. Byly vyma-
lovány šatny, WC, technologické místnosti, 
restaurace, plavčíkárna i prostory pro per-
sonál. Úpravou prošly i venkovní prostory, 
realizuje se nátěr fasády. Po instalaci byla 

opravena i lehátka, která byla natřena, a na 
některých z  nich byly vyměněny poško-
zené části. Samozřejmě se staráme i o ze-
leň v areálu,“ přiblížil rozsah prací Pavel 
Vyškovský, ředitel Správy sportovišť Ko-
přivnice. 

Provoz koupaliště by dle sdělení Pavla 
Vyškovského měl být zajištěn od 1. června 
do 31. srpna v závislosti na počasí v době 
od 9 do 20 hodin. K napouštění van došlo 
minulý týden, neboť voda se napouští cca 
po dobu pěti dní. „Co se týče atrakcí, tak 
jsme stále bez tobogánu, ale k  dispozici 
jsou vodní trampolíny, volejbal, návštěv-
níci si mohou zapůjčit míče a branky na 
fotbal, badminton, pétanque. Taktéž jsme 
upravili hřiště na beachvolejbal, sluneč-
níky a další nezbytnosti. Na pokladně lze 
nyní po domluvě objednat tenisový kurt, 

který se za běžného provozu mimo letní 
měsíce objednává na krytém bazénu,“ 
okomentoval vybavenost areálu ředitel 
Správy sportovišť. 

Vstupné zůstává ve stejné výši jako 
vloni. Dospělý za celodenní vstup zaplatí 
65 korun, dítě do 15 let 45 korun a za ro-
dinné vstupné (2 dospělí a 1 dítě) je to 130 
korun. Odpolední koupání (od 13 hodin) 
přijde dospělého na 55, dítě 40 a rodinu 
110 korun. Cena večerního koupání od 18 
hodin je jednotná a činí 30 korun. 

Jen v  průběhu června budou za pří-
znivého počasí v  provozu krytý bazén 
i koupaliště. „Pak se na měsíc a půl krytý 
bazén uzavře, aby mohly proběhnout 
údržba a sanitární opravy. Znovuotevření 
se předpokládá ve druhé polovině srpna,“ 
dodal Pavel Vyškovský. 
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Do Zdravíčka vyslaly čtyři školy sedm týmů
Kopřivnice (hod) – Základní škola Floriána 

Bayera pořádala v  úterý 23. května doved-
nostně vědomostní soutěž s názvem Zdravíčko 
2023, s podtitulem Mezinárodní seznamka. 

Soutěže se zúčastnilo celkem sedm čtyř-
členných týmů. Po dvou družstvech, tvořených 
žáky prvního stupně, vyslaly ZŠ sv. Zdislavy 
a 17. listopadu. Školu Floriána Bayera repre-
zentovaly rovněž dva týmy a  jedno družstvo 
přijelo ze Základní školy J. A. Komenského Ful-
nek. 

Na šesti stanovištích si vylosovali úkol a po-
dle zadání vytvářeli účesy z různých světadílů, 
státní vlajky z  ovoce či zeleniny, poskytovali 
první pomoc, zabývali se prevencí rizikového 
chování, kdy museli vybrat správnou možnost 
řešení, a venku si zahráli francouzskou či afric-

kou hru. „Soutěže, v nichž si otestovaly své do-
vednosti v pohybu, ale i v kreativitě, děti baví, 
protože je to praktická ukázka toho, jak žijí děti 
jinde po světě,“ okomentovala soutěž Vlasta 
Geryková, ředitelka ZŠ Floriána Bayera. 

Součástí akce byla i  vzdělávací část Se-
znamte se s Fair trade. Žáci měli nejen možnost 
ochutnat fairtradové potraviny a nápoje, ale 
i zhlédnout výstavku rukodělných výrobků.  

Titul Světová škola získala ZŠ Floriána 
Bayera již v roce 2011. „V té době jsme byli jed-
nou z prvních škol v České republice, která titul 
získala. Touto soutěží opět obhajujeme titul 
Světová škola, neboť v ní propojujeme všechno, 
co v tomto projektu děláme. Pokud obstojíme, 
tak bychom titul měli získat již natrvalo,“ do-
dala ředitelka školy. 

V rámci soutěže Zdravíčko plnily čtyřčlenné soutěžní týmy, složené ze žáků prvního stupně, úkoly 
zaměřené například na dovednosti v péči o zdraví.                                          FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Studenti a učni společně sestavují tatru pro vlastní autoškolu
Kopřivnice (dam) – Pět let tr-

valo, než se projekt Tatra do škol 
dostal i na půdu Střední školy 
a Vyšší odborné školy, Kopřivnice. 
Stavba nákladního automobilu 
Tatra Phoenix byla za účasti řady 
hostů slavnostně zahájena minu-
lou středu, fakticky pak montáž 
startuje v  tomto týdnu. Přestože 
školu a automobilku Tatra od sebe 
dělí jen plot, začnou místní stu-
denti tatru sestavovat až poté, co 
projekt úspěšně zapustil kořeny 
v řadě jiných škol v celé České re-
publice, a dokonce i na Slovensku. 
Přesto má kopřivnické zastavení 
projektu Tatra do škol několik pr-
venství. Jednak jde o první tatru 
postavenou studenty na území 
Moravskoslezského kraje, půjde 

také o vůbec první vůz, který zů-
stane sloužit v  organizaci, která 
zajistí jeho stavbu, a v neposlední 
řadě má jít o  historicky první 
Phoenix, který bude sloužit jako 
výcvikové vozidlo autoškoly.  

„Moc si vážíme toho, že máme 
možnost postavit si auto pro po-
třebu vlastní autoškoly a že nesta-
víme auto pro silničáře nebo ko-
merční subjekt. Je to možné i díky 
milionové dotaci na nákup vozu, 
kterou nám poskytl Moravsko-
slezský kraj,“ uvedl Jiří Pištecký, 
který je nejen ředitelem školy, ale 
zároveň s  kolegou povede i  tým 
žáků, který Tatru Phoenix v dílně 
zdejší průmyslovky sestaví. 

Pro účast v projektu bylo vy-
bráno 11 studentů školy napříč 

vyučovanými obory od auto-
mechaniků, karosářů, lakýrníků 
a dalších učňovských oborů přes 
studenty maturitního oboru stro-
jírenství až po studenta vyšší od-
borné školy. Ti pod vedením pe-
dagogů i  odborníků z  Tatry 
vozidlo z dodaných komponentů 
sestaví.  

„Práce mohly začít o  něco 
později, než jsme plánovali, ale do 
prázdnin bychom rádi vozidlo 
zprovoznili tak, aby mohlo ná-
sledně odjet k montáži druhého 
řízení a bezpečnostních prvků pro 
provoz autoškoly,“ nastínil plán 
Jiří Pištecký. Po prázdninách žáci 
na už připravený vůz namontují 
valníkovou nástavbu s  plachtou 
a od podzimu by už měla sloužit 

k výuce budoucích řidičů. Při vý-
uce pak bude do jisté míry i mo-
bilním reklamním poutačem 
školy. „Spolupráce kopřivnické 
odborné školy s věhlasnou auto-
mobilkou samozřejmě zatraktivní 
výuku, studenti si vyzkoušejí své 
dovednosti netradičním způso-
bem a  získají ucelený přehled 
o technologickém postupu kom-
pletace vozidla. Dalším efektem 
bude samozřejmě propagace 
školy a celého oboru,“ myslí si ná-
městek hejtmana pro školství Sta-
nislav Folwarczny, který se minulý 
týden společně s hejtmanem Ivo 
Vondrákem, zástupci automo-
bilky i kopřivnické radnice účast-
nil slavnostního zahájení stavby 
vozu. 

Vrzal si i díky dotaci zastřílí 

na parašampionátu v Plzni
Kopřivnice (dam) – Čtyřicetitisícovou individuální 

dotací přispěje město Kopřivnice na náklady spojené 
s  účastí zdejšího paralukostřelce Tomáše Vrzala na 
světovém šampionátu v jeho sportu. To se uskuteční 
letos v  druhé polovině srpna v  Plzni. V  konkurenci 
zhruba dvou stovek účastníků ze 30 zemí světa se chce 
Vrzal, který je členem ASK Tatra Kopřivnice, poprat 
nejen o co nejlepší umístění, ale vzhledem k tomu, že 
se jedná o nominační závod, chce získat také nominaci 
pro Letní paralympijské hry v Paříži 2024.  

Radní minulý týden schválili poskytnutí dotace 
i s ohledem na dosažené výsledky Tomáše Vrzala. Ten 
se lukostřelbě věnuje čtvrtým rokem a už se stihl stát 
nejen mistrem republiky, ale vloni na Mistrovství světa 
v paralukostřelbě v Dubaji získal deváté místo, stejně 
jako osmé místo v individuálním závodě na Mistrov-
ství Evropy v Římě. Včera byl Vrzal oceněn také v an-
ketě Sportovec města Kopřivnice pro rok 2022.  

Možnost lépe poznat faunu a flóru v okolí Kopřivnice při procházkách se zoologem a botanikem 
využilo zhruba pětatřicet účastníků komentovaných vycházek.                   FOTO: DANA TICHAVSKÁ

Několik komunikací se 
dočká celoplošných oprav

Kopřivnice (hod) – Zatímco díry v místních komuni-
kacích se už postupně opravují, celoplošné opravy jsou 
teprve ve fázi přípravy. 

Jakmile počasí dovolilo, začal správce místních ko-
munikací, Slumeko, s. r. o., s opravami nejvíce frekven-
tovaných nebo nejvíce poškozených komunikací v Kop-
řivnici a místních částech. Další výtluky budou postupně 
opravovány dle potřeby i v následujících měsících. 

„Protože se realizace oprav na ulicích Husově, Jirá-
skově, Sportovní a Janáčkově předpokládá až na podzim, 
zajistili jsme provizorní opravu tryskovou technologií, 
abychom zajistili bezpečný průjezd po těchto komuni-
kacích,“ upřesnila Martina Najvarová, která na radnici 
má na starosti správu komunálního hospodářství. 

Letos by se celoplošné opravy měly dočkat komuni-
kace na ulici Husově od kruhového objezdu po odbočku 
k  ulici Jiráskově, dále pak úsek k  vyšší odborné škole 
včetně chodníků a ulice Janáčkova v úseku od kolejí po 
odbočku na ulici Horečkovu. Ulice Sportovní od odbočky 
do jednosměrné ulice až po parkoviště pod sportovní ha-
lou bude zprojektována a oprava bude realizována nejspíš 
zjara příštího roku. „Zda se opraví všechny povrchy ko-
munikací, nebo jen části, bude známo až po vyprojekto-
vání a nacenění daných úseků. Závisí to i na volných fi-
nančních prostředcích z rozpočtu odboru majetku města. 
Samotná realizace vybraných oprav se předpokládá na 
podzim,“ nastínila plán Lenka Šimíčková z oddělení tech-
nické správy na kopřivnické radnici.  

Zanedlouho bude veřejnou soutěží vybrán zhotovitel 
oprav komunikace spojující ulici Štefánikovu a  Čs. ar-
mády kolem Tesca a také úprav komunikace a retardéru 
u Vily Machů, což si vyžádá dopravní omezení. 

Vycházky přilákaly 
35 účastníků

Kopřivnice (red) – Odbor životního 
prostředí zorganizoval celkem tři ko-
mentované vycházky Za kopřivnickou 
přírodou s  odborníky na botaniku 
i zoologii, které proběhly v minulém 
týdnu. Trasu vycházky, která vedla od 
koupaliště přes Brdy, skalní výchoz za 
Pískovnou, Raškovu skálu, Janíkovo 
sedlo a sjezdovku, absolvovalo celkem 
35 zájemců.  

Vycházky vedly pracovnice oddě-
lení přírodních věd z  Muzea Novoji-
čínska – zooložka Markéta Máchová 
a botanička Renata Sobotíková. „Per-
ličkou bylo určování druhů ptáků po-
dle zpěvu. Měli jsme k dispozici i pre-
cizně připravené kartičky s  obrázky 
druhů ptáků, které jsme slyšeli, ale 
i rostlin a dalších živočichů, kteří v lo-
kalitě žijí,“ okomentovala vycházku 
Radka Krysová z odboru životního pro-
středí s tím, že obě pracovnice si po-
chvalovaly perfektní skupiny a účast-
níci zase příjemný a  profesionální 
přístup lektorek. 

Vedení města bude 

představovat své 

záměry na Severu
Kopřivnice (hod) – Veřejné setkání 

občanů Kopřivnice s  vedením města 
a dalšími zástupci radnice se uskuteční 
v úterý 13. června od 16 hodin na síd-
lišti Sever. Podle počasí proběhne akce 
buď na školním hřišti, nebo v  atriu 
školní jídelny. „Chceme navázat na 
projekt regenerace panelového sídliště 
Sever, jehož plánování v  tamní škole 
před lety probíhalo. Proto v úvodu akce 
v rámci prezentace připomeneme re-
alizované dílčí části a stejně tak i další 
investiční akce, které byly na Severu 
v  nedávné době provedeny,“ uvedl 
místostarosta David Monsport, jenž 
má ve své gesci Zdravé město.  

Radnice plánuje, jak obyvatelům 
sídliště Sever zlepšit prostředí, v němž 
bydlí. „Představíme témata, kterými se 
aktuálně zabýváme, a  chceme na ně 
znát i názor lidí z dané lokality. Proto 
otevřeme jak téma parkování, tak i stav 
veřejných prostranství, bezpečnost, 
nedostatek míst ve školkách a další. Ve 
spojitosti s tímto chceme informovat 
o nových investicích, kam patří budo-
vání dalších parkovacích míst, mož-
nost výstavby parkovacího domu či 
propojení ulice Severní s Moravskou. 
Chceme také pokračovat v revitalizaci 
vnitrobloků sídliště, a proto nyní vybí-
ráme lokality, které budou na akci li-
dem blíže představeny. O  tom, co se 
nakonec bude realizovat, budou spo-
lurozhodovat občané sídliště Sever 
sami prostřednictvím hlasování. Jako 
první budou hlasovat účastníci veřej-
ného setkání, ostatní obyvatelé ná-
sledně prostřednictvím internetu. Do-
poručuji, aby přišli všichni, kteří se 
chtějí do revitalizace sídliště zapojit,“ 
vyzval k  účasti místostarosta David 
Monsport. 

Na polygon zamíří davy lidí, 

chystají se další Dny techniky
Kopřivnice (dam) – Tisíce lidí o  nadcházejícím ví-

kendu zřejmě zamíří na zkušební polygon Tatry. Ten 
bude v sobotu 3. a v neděli 4. června hostit jedenáctý 
ročník Kopřivnických dnů techniky. Na centrální ploše 
polygonu bude probíhat výstava desítek kusů nejrůznější 
stavební, vojenské, hasičské, komunální a jiné techniky. 

Kromě statických ukázek je připraven i široký do-
provodný program. Návštěvníci budou mít možnost sve-
zení v  nákladních vozech TATRA s  testovacími řidiči, 
stejně jako v supersportech Ferrari, Lamborghini Gal-
lardo a dalších vozech. Projet se bude možné také v obr-
něném transportéru nebo si udělat vyhlídkový let heli-
koptérou. Lidé si budou moci vyzkoušet laserovou nebo 
airsoftovou střelnici. Svou expozici chystají RC modeláři, 
na místě budou i ukázky virtuální reality, simulátor for-
mule a další atrakce. 

Moderní technologie bude ve svém speciálním ná-
věsu prezentovat také dealer Škody Autoklever. Ostravský 
Fesh Fesh znovu postaví Dakarský bivak, a přiblíží tak 
zákulisí účasti na slavné rallye. Tatra kromě projížděk 
chystá i  oblíbený den otevřených dveří na montážní 
lince. Ta bude zájemcům přístupná pouze v neděli od 
9.30 do 15 hodin. 

Na hlavním pódiu bude probíhat kulturní program. 
Ten bude po oba víkendové dny shodný. Od 10.30 do 12 
hodin bude hrát novojičínská indie-popová kapela Echo. 
Od půl třetí do čtyř pak skupina R.U.M. rockband. Zbytek 
času se bude o  zábavu starat kopřivnický DJ Stoupa. 
Areál se po oba víkendové dny otvírá v  9 hodin ráno 
a uzavřen bude zhruba půlhodinu po ukončení posled-
ního programu. 

Organizátoři apelují na veřejnost, aby pokud možno 
využila k cestě na polygon bezplatnou kyvadlovou do-
pravu autobusy, které vyjíždějí od polikliniky na ulici 
Štefánikově. V areálu bude totiž k dispozici méně par-
kovacích ploch. 
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Až do konce letních prázdnin je možné v Muzeu nákladních automobilů Tatra vidět výstavu 
plakátů studentů Ateliéru Grafického designu ze Zlína.                              FOTO: DAVID MACHÁČEK

Anna Polívková na závěr sezony z jeviště ohlásí: Tak já letim!
Kopřivnice (dam) – Závěr aktuální 

předplatitelské série kulturního domu je 
zároveň i pomrknutím k blížícímu se času 
dovolených. V úterý 6. června si kopřiv-
nické publikum bude moci vychutnat 
one-woman show herečky Anny Polív-
kové v  komediálním představení Tak já 
letim! 

Recenzenti se často uznale podivují 
nad tím, že nejde o text ženské autorky, 
hru totiž napsal britský dramatik Peter 
Quiler. Jeho hrdinkou je výstřední, ne-
uvěřitelně upovídaná, ale taky tak trochu 
opuštěná žena Susan. Ta se jednoho dne 
rozhodne oslavit své narozeniny cestou 
do Austrálie. Naplánuje si dovolenou tak, 
aby navštívila místa, která před pětadva-
ceti lety navštívila se svými kamarádkami. 
Cestuje se stejným očekáváním a sny, ale 
s  pětadvacetiletou zátěží, zkušeností 
a sama. Její důvtip, šarm i chaos ji přimějí 

bilancovat, a  tak se mezi lenošením na 
pláži nebo opíjením v  hotelovém baru 
ironicky a hořkosměšně zamýšlí nad přá-
telstvím, láskou, osamělostí a nástrahami 
i radostmi života. 

Víc jak dvouhodinová stopáž předsta-
vení je pro představení jednoho herce 
spíše nezvyklá. Díky obsazení Anny Po-
lívkové se ale diváci nenudí a naopak díky 
improvizačním pasážím se hra oproti pů-
vodnímu scénáři možná i  o  něco pro-
dlouží. Diváci se mohou těšit na v pod-
statě nepřetržitý proud monologů. 
Jediným partnerem Polívkové na jevišti 
je v několika málo pasážích předtočený 
hlas Petra Svojtky, který představení zá-
roveň režíroval. Polívková ovšem publiku 
s  jejím komediálním talentem a neuvě-
řitelným rejstříkem poloh a grimas jistě 
vystačí. Tam, kde děj interakci s další po-
stavou vyžaduje, si Polívková vystačí 

s rekvizitami jako třeba obyčejným kabá-
tem na věšáku. Exotické koktejly na baru 
se pak v jejích rukou mění v „loutky“ zpo-
dobňující Susaniny kamarádky a  po-
dobně. Sama herečka práci na tomto 
představení označila za největší výzvu, 
které se na jevišti doposud postavila, ale 
z pohledu diváka ji zvládá se samozřej-
mou lehkostí. 

Komedii Tak já letim! nazkoušeli 
Svojtka s Polívkovou pro uvedení na malé 
scéně pražského Studia Dva. Jednodu-
chou scénu připravil Adam Pitra a kostým 
vybrala Katarína Hollá. K pohybové spo-
lupráci byl přizván Martin Paceka a Anna 
Polívková se na scéně vlní do hudby, kte-
rou pro ni vybral Vladimír Nejedlý. In-
scenace měla premiéru v září 2021 a nyní 
je uváděna pod hlavičkou agentury ADF. 
Začátek kopřivnického představení je tra-
dičně v devatenáct hodin. 

V parku se bude slavit Den 
dětí i půlstoletí DDM

Kopřivnice (dam) – Dvojitá oslava se připravuje v  pátek 
2. června v sadu E. Beneše. O den odloženou oslavu svého me-
zinárodního dne si užijí nejen děti, ale party chystá i dům dětí 
a mládeže, který letos oslavuje půl století své existence. 

Tradiční soutěžní stanoviště s úkoly pro děti budou po parku 
rozesety už dopoledne od 9 do 12 hodin, kdy si je budou moci 
společně užít děti z místních škol a školek. Od dvou hodin od-
poledne pak startuje program pro širokou veřejnost. Ani na něm 
nebudou chybět soutěže a  hry pro děti, skákací hrad a  další 
atrakce. Navíc se ale příchozí mohou těšit na prezentaci valné 
většiny kroužků a volnočasových aktivit fungujících pod hlavič-
kou DDM. „Zájem o představení činnosti kroužků byl opravdu 
obrovský, dělali jsme vše proto, abychom mohli naši činnost 
prezentovat v co největší šíři. Ne všechny se nám ale podařilo 
do programu vměstnat, přestože je naplánovaný na dvě a půl 
hodiny,“ říká Eva Müllerová, ředitelka DDM Kopřivnice. Praktické 
ukázky kroužků začnou na pódiu už o půl třetí odpoledne a k vi-
dění by mělo být vše od akčního parkouru přes vaření, modela-
řinu až po rychlostní skládání Rubikovy kostky nebo ukázky 
sportovních kroužků. Některé taneční skupiny s většími kolektivy 
nebo mažoretky, kterým by postavené pódium nedostačovalo, 
budou vystupovat v prostoru před Ringhofferovou vilou. Gra-
tulace, dort nebo vypuštění symbolických padesáti balónků je 
na programu o půl čtvrté odpoledne.  

Na tu dobu je připraven také taneční dárek, který si pro DDM 
připravila taneční skupina Gradus. Její členky při příležitosti 
oslav připravily flashmob, který si společně s nimi mohou za-
tančit všichni přítomní. Připravenou choreografii buďto pochytí 
přímo na místě, nebo se ji mohou už doma naučit z videí na fa-
cebookové stránce TK Gradus. Pro příchozí budou připraveny 
také výtvarné dílničky, fotokoutek, pískování, malování na obličej 
a podobně. Nejmenší děti si budou moci odpočinout v relaxač-
ním koutku s hračkami. Dospělí zase mohou ocenit galerii mezi 
stromy, ve které bude připravena výstava fotografií srovnávající 
historii a současnost domu dětí. 

Vyvrcholením celého programu má být narozeninový kon-
cert kapely Bombarďák, naplánovaný na sedmnáctou hodinu. 
Děti i jejich doprovod se mohou těšit na koncert kapely známé 
jejich divokými písněmi a ztřeštěnými tanečky. Kapela se dala 
dokromady kolem Jiřího Jelínka a Michala Daleckého, herci a hu-
debníci společně s několika dalšími muzikanty tvoří hravé pís-
ničky, které dokáží strhnout melodií, rytmem a  texty pobavit 
nejen nejmladší, ale díky slovním hříčkám a skrytým významům 
také jejich odrostlejší doprovod. 

MIS music oslaví výročí hudbou
Kopřivnice (dam) – Třicáté výročí svého vzniku oslaví 1. sou-

kromá umělecká škola MIS music koncertem, na kterém se sym-
fonická hudba bude střídat se swingem a  rockovou muzikou. 
Událost naplánovaná do velkého sálu Katolického domu v Kop-
řivnici začne v 18 hodin. Jako první publikum uslyší Symfonii 
č. 1 C dur (op. 21) Ludwiga van Beethovena. Čtyřvětou skladbu, 
která měla premiéru v  roce 1800 a  odstartovala skladatelovu 
hvězdnou kariéru, zahraje symfonický orchestr složený ad hoc 
z hráčů orchestru Národního divadla Moravskoslezského, peda-
gogů školy a studentů konzervatoří a vysokých uměleckých škol. 
Dirigentské taktovky se pak chopí Petr Rajnoha, ředitel MIS music 
a zároveň uznávaný varhaník. Druhá část koncertu bude patřit 
školnímu Big Band MIS music. Ten má na škole dlouhou tradici. 
Aktuální orchestr vznikl v roce 2016 jako saxofonový soubor, který 
byl doplněn o rytmickou sekci a postupně se transformoval poč-
tem nástrojů, členů i repertoárem v big band. Na koncertě uvedou 
zhruba pět swingových a  jazzových standardů. Orchestr žáků 
posílí i někteří absolventi školy a sólisté. Závěr pak bude patřit 
čtyřčlenné rockové kapele. Žáci MIS music v ní zahrají několik 
písní převzatých z  repertoáru No Doubt, Scorpions, Bon Jovi 
a dalších. 

Lubina se připojí 
k Noci kostelů

Lubina (dam) – Kostel sv. 
Václava ve Větřkovicích je jed-
ním ze zhruba 1 700 tuzem-
ských svatostánků, které se v pá-
tek 2. června připojí k  Noci 
kostelů. 

Kostel bude otevřen už od 
17 hodin, následovat bude mše 
svatá, po ní od 19 hodin je na 
programu povídání o dřevěném 
kostele, který zničil požár v roce 
1887. „Rád byl připomenul his-
torii, architekturu a zejména za-
chráněné sochy a obrazy z dře-
věného kostela ve Větřkovicích. 
Prezentace bude doplněna var-
hanní hudbou a zpěvem od ba-
roka po současnost,“ slibuje 
autor přednášky Tomáš Sedo-
ník. 

Od dvaceti hodin bude Noc 
kostelů pokračovat prohlídkou 
kostela s výstavou již zmíněných 
dochovaných artefaktů ze sho-
řelého kostela. Možná bude 
i prohlídka varhan s vysvětlením 
technického řešení a ukázkami 
barevných možností nástroje 
nebo návštěva věže kostela s ho-
dinovým strojem. Dobrodru-
žnější povahy si budou moci do-
přát i  výstup do zvonového 
patra věže. 

Větřkovický kostel je jedi-
ným na území Kopřivnice, který 
se do 15. ročníku akce zapojil. 
Další svatostánky s programem 
je možné navštívit například 
v sousedním Štramberku, kde 
bude kromě farního kostela sv. 
Jana Nepomuckého otevřena 
i modlitebna českobratrské cír-
kve evangelické, nebo barokní 
kostel sv. Valentina v Příboře. 

V rámci svého prvního zapojení do Muzejní noci otevřela galerie TOKIVO prodejní výstavu děl lo-
kálních umělců. Zájem vystavovat byl obrovský.                                           FOTO: DAVID MACHÁČEK

Plakáty na výstavě nabízí i rozšířenou realitu
Kopřivnice (dam) – Zhruba tři desítky ori-

ginálních plakátů z  dílny zlínských studentů 
jsou už víc než týden k vidění v Muzeu náklad-
ních automobilů Tatra. Vernisáže výstavy na-
zvané Fenomén Tatra se v úterý 23. května zú-
častnili nejen zapojení studenti ateliéru 
Grafického designu Fakulty multimediálních 
komunikací Univerzity Tomáše Bati, ale i část 
jejich vyučující. 

„Říkává se, že kvalitu a  význam lidského 
díla prověřuje čas. 125 let nepřetržité výroby 
automobilů, to je příklad vrcholné kreativní 
a technologické lidské činnosti, znějící vlastně 
jako pohádka,“ uvádí v průvodním slovu k vý-
stavě vedoucí ateliéru Pavel Noga. To stejně 
jako atmosféra muzea a  jeho genius loci oz-
načil jako důvody, proč se zlínští studenti gra-
fického designu rozhodli využít nabídky a vy-

tvořit pro muzeum výstavu zaměřenou na 
zdejší automobilku. Původní zadání směřovalo 
na aktuální stoleté výročí od představení do-
dnes používané koncepce tatrováckého pod-
vozku, nakonec se ale studentky a studenti za-
měřili na Tatru z mnoha různých pohledů. To, 
jak k tvorbě plakátů přistupovali a kde čerpali 
inspiraci, často sami autoři vysvětlují v popis-
cích jednotlivých děl.  

Šest z vystavených plakátů nejsou jen fy-
zické artefakty, ale mohou se pro své diváky 
stát také branou do rozšířené reality. Prostřed-
nictvím speciální mobilní aplikace Artivive je 
totiž možné zobrazit animaci, která sdělení 
plakátu atraktivním způsobem rozšiřuje. 

Výstava Fenomén Tatra bude v muzeu ná-
kladních automobilů k vidění až do konce let-
ních prázdnin. 

Zahrada U Kremlů bude 
hostit hudební festival

Závišice (dam) – Zahrada závišické 
obecní hospody po pauze znovu ožije hu-
debním festivalem. Už v  sobotu 3. června 
v pět hodin odpoledne startuje U Kremlů hu-
dební výletiště Mezi stromy. Line-up akce sr-
šící energií začínajícího léta a punkové verze 
čaje o  páté čítá šest položek a  výběr bude 
pestrý. Na pódiu se objeví lety prověřená kop-
řivnická kapela Kondoři pohybující se ve vo-
dách folk & country music. Libé zvuky slibuje 
naopak začínající skupina Unomás. Podobně 
jako na Kremlfestu, na jehož tradici Mezi 
stromy navazuje, nebude chybět školní ka-
pela OGaBA fungující při zdejší ZŠ Emila Zá-
topka. Svůj prostor bude mít i B.Z.H. Někdy 
mezi osmou a devátou večerní by se ke slovu 
měli dostat Lišky a  vlci, kapela složená ze 
zkušených muzikantů se dala dohromady 
před čtyřmi lety a  jejich muziku definuje 
láska k rockové hudbě pozdních 60. a 70. let 
a alternativnímu přístupu ke skládání. Chy-
bět nebude ani agropunk kopřivnických ZA-
hRADKAřů, kteří si pro vystoupení Mezi 
stromy připravili i nové songy.

Další Muzejní noc umožní 
vidět nákladní tatrovky

Kopřivnice (dam) – Zdarma a v netradičním 
čase bude možné v pátek 2. června navštívit kop-
řivnické Muzeum nákladních automobilů Tatra. 
To v rámci Festivalu muzejních noci nepřipra-
vuje žádný speciální program, ale nabízí zájem-
cům volnou prohlídku v době od 18 do 22 hodin. 
„Vzhledem k  omezené kapacitě jsme nechtěli 
připravovat program, který by mohl prodlužovat 
dobu prohlídky, a třeba tak zamezit vstupu dal-
ším zájemcům,“ vysvětlil vedoucí muzea Lukáš 
Filip.  

Nicméně u příležitosti Muzejní noci se v pro-
storu před muzeem objeví první tři panely vý-
stavy představující osobnosti z  historie Tatry. 
V první fázi se lidé budou moci dozvědět o životě 
a díle konstruktéra Hanse Ledwinky, jehož „Ta-
trovácká koncepce“ podvozku letos slaví 100 let. 
Dále o Leopoldu Svitákovi, který vedl stavbu prv-
ního automobilu NW Präsident, a Hugo Fishe-
rovi, inženýrovi, který zdejší továrnu vedl hned 
po jejím zakladateli Ignáci Šustalovi. Souběžně 
s muzeem nákladních automobilů bude v rámci 
Muzejní noci přístupný také výstavní depozitář 
Slovenské strely. 
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KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 1. – pá 2. června v  16.30 hodin 

drama USA Saint Seya: Rytíři zvěrokruhu 
– Počátek. Pouliční teenager tráví čas bo-
jem o peníze, zatímco pátrá po své une-
sené sestře. Život mu změní souboj, kdy 
se v chlapci probudí mystické síly. 

Čt 1. června v 19 hodin fantasy USA 
Malá mořská víla. Oblíbený příběh Ariel, 
překrásné a  zvídavé víly toužící po do-
brodružství a  poznání světa na souši. 
Přestože mají mořské víly zapovězeno stý-
kat se s lidmi, Ariel se rozhodne poslech-
nout své srdce. 

Pá 2. června v 19 hodin akční USA Ry-
chle a zběsile 10. Ani ten nejrychlejší řidič 
na světě nedokáže ujet před minulostí. 
Zjistí to i Dominic Toretto, kterému osud 
přihrál do cesty nejzáludnějšího nepří-
tele. 

So 3. – ne 4. června ve 14 hodin ani-
movaný FR Myška Pattie: Na vlnách do-
brodružství. Rozzlobit bohy ve starově-
kém Řecku rozhodně není dobrý nápad. 
Zvláště Poseidona. Zvídavou a neposed-
nou myšku Pattie a jejího neohrabaného 
kočičího kamaráda Sama tak čeká hodně 
nebezpečný úkol. 

So 3. – ne 4. června v 16.30 hodin ko-
medie ČR Život pro samouky. Klára umí 
být ve čtyřiceti pořád stejně nejistá jako 
v pubertě. Její manželství ze dne na den 
skončí a ona se znovu ocitne v nepředví-
datelném světě randění a seznamovacích 
trapasů. 

So 3. – ne 4. června v 19 hodin akční 
USA Strážci galaxie 3. Oblíbená parta ves-
mírných ztroskotanců se zabydluje na 
Kdovíkde. Jejich spokojený život však brzy 
naruší ozvěny minulosti. 

Po 5. června v 19 hodin válečný FIN 
Sisu. Na sklonku druhé světové války na-
jde prospektor na severu Finska zlatou 
žílu. Když se s  kořistí vydá na cestu do 
nejbližšího města, narazí na skupinu na-
cistických vojáků, který chce zlato zabavit 
pro svůj oddíl. 

Út 6. června v 16 hodin komedie ČR 
Buď chlap! Dobrodružná komedie o jed-
nom setkání, které změní život hned ně-
kolika lidem. O  nenaplněné lásce a  od-
hodlání udělat pro ni cokoliv. 

Út 6. června v 19 hodin dokument FR, 
IT Sůl země. Brazilský fotograf Sebastiao 
Salgado zasvětil svůj život putování, při 
němž zaznamenával Zemi a nejrůznější 
tváře lidského údělu. V dokumentu reží-
rovaném jeho synem jsme svědky jeho 

výprav napříč kontinenty i  jeho osobní 
zpovědi. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 

 
Ne 4. června v 10 hodin loutkové di-

vadlo pro děti Divadélko Koloběžka: Na 
tom našem dvoře všechno krákoře. Roz-
tomilá pohádka o  kuřátku, které se vy-
líhne ze skořápky a seznamuje se se zví-
řátky na farmě. Veselá pohádka i  pro 
nejmenší děti, plná zvířátek a  známých 
písniček. 

Út 6. června v 19 hodin divadlo Tak 
já letim! Upovídaná pětačtyřicátnice Su-
san se rozhodne oslavit své narozeniny 
cestou do Austrálie. Snaží se tak zopako-
vat výlet, který podnikla se svými kama-
rádkami před čtvrt stoletím. Tentokrát 
však cestuje sama, sice se stejným oče-
káváním a sny, ale s pětadvacetiletou zá-
těží zkušeností. 

So 10. června od 10 hodin Pole Prin-
cess Czech republic. Celorepubliková 
soutěž dětí a mládeže od 5 do 18 let v Pole 
dance, Aerial hoop a Aerial silks. 

St 14. června v 17 hodin Slavnostní 
koncert ZUŠ Zdeňka Buriana. Společný 
koncert hudebního a  tanečního oboru 
ZUŠ představí celoroční práci dětí i pe-
dagogů. 

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 

 

Aktuální výstava Pavel Sivko – Gra-
fika. Výstava děl malíře a ilustrátora, stu-
denta Jiřího Trnky (do 11. června). 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 

Aktuální výstava Petr Helbich – Foto-
grafie (do 18. června). 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 

 

Aktuální výstava Fenomén Tatra. Vý-
stava plakátů studentů ateliéru Grafic-
kého designu Fakulty multimediálních 
komunikací Univerzity Tomáše Bati ve 
Zlíně. Studenti se ke své tvorbě nechali 
inspirovat expozicí muzea a vystavenými 

exponáty (do 31. srpna).  
 
 

LUBINA 

 

Pá 2. června Noc kostelů. Od 19 hodin 
přednáška o historii, architektuře, zachrá-
něných sochách a obrazech z dřevěného 
kostela ve Větřkovicích, zasaženého po-
žárem v roce 1887. Prezentace je spojena 
s hudbou a zpěvem od dob baroka až po 
současnost. 

 
 

ŠTRAMBERK 

 

Aktuální výstava – Muž, který létal 
s motýly. Výstava k příležitosti 100 let od 
narození J. Lukáška, muže, který zanechal 
nesmazatelnou stopu na poli ochrany pří-
rody i v československé armádě (Muzeum 
Šipka, do 31. prosince). 

Pá 2. června od 18 hodin Noc kostelů. 
Možnost v noční atmosféře navštívit kos-
tely, modlitebny, krypty, věže a jiná místa 
svatostánků po celé zemi. Bohatý dopro-
vodný program v kostele sv. Jana Nepo-
muckého i  ve sboru České církve evan-
gelické. 

Doprovodný program v  kostele sv. 
Jana Nepomuckého – vystoupení scholy 
Závišice, Mše F dur pro dva ženské hlasy, 
přednáška o historii kostela a vystoupení 
Chrámového sboru Štramberk. 

Program sboru České církve evange-
lické – cestovatelská beseda: Mexico – 
perly Yucatánu, chvály a svědectví man-
želů Halamíkových. V prostorách sboru 
možnost zhlédnout výstavu obrazů Jar-
mily Suchánkové. 

So 3. června Kouzelná sobota aneb 
Den dětí a Muzejní noc. Bohatý program 
po celý den pro děti i  dospělé napříč 
Štramberkem. 

Čt 8. června od 16.30 hodin Mezige-
nerační pečení. Milé babičky, maminky, 
dědečkové, tatínci i děti jsou zváni ke spo-
lečnému pečení rohlíků, vzájemnému 
sdílení, předávání rad i  moudrostí (KC 
Stará škola).  

Po 12. června v  15 hodin Filmový 
klub pro děti: Byl jednou jeden život. 
Kultovní francouzský seriál o tom, jak fun-
guje (nejen) lidské tělo (KC Stará škola). 

Út 13. června v 16 hodin tvořivé od-
poledne Enkaustická dílna. Technika 
malování horkým voskem pod dohledem 
lektorky Jany Povalové (KC Stará škola).

Kniha Císařovna přináší příběh romantického vztahu Alžběty 
Bavorské, přezdívané Sisi, a rakouského císaře Františka Josefa 
od jejich seznámení až po svatbu. Autorkou tohoto historického 
románu je americká spisovatelka a novinářka Gigi Griffis. 

V létě roku 2016 se na hranici chalífátu Islámský stát objevila 
mladá žena utíkající pouští se dvěma malými dětmi. V slzách 
vypráví, že utekla a chce domů do Holandska, kde na ni čeká 
otec. Na letišti v Amsterdamu je Laura H. zatčena pro podezření 
z terorismu – mohl ji poslat Islámský stát. Z Laury H. se stává 
nejznámější nizozemský případ dívky, která utekla do Sýrie. Její 
příběh zrekonstruoval a sepsal nizozemský novinář Thomas 
Rueb. 

Jack coby rybářský průvodce nastupuje v coloradské chatě 
pro extrémně zámožnou klientelu. Doufá, že se při svém oblí-
beném muškaření dá dohromady po traumatech, které ho před 
časem postihly, ale už od prvního dne něco nesedí a někteří kli-
enti snad ani ryby nechytají. Proč tedy vůbec přijeli a zaplatili za 
letenky a pobyt tak nehorázné peníze? Autorem thrilleru Prů-
vodce je Peter Heller. 

Kniha Poslední slova představuje úvodní část třídílného thril-
leru americké autorky Kerry Lonsdaleové a vypráví velmi spletitý 
příběh jedné zdánlivě obyčejné rodiny. Co všechno musí tři sou-
rozenci udělat, aby se v rodině plné tajemství a  lží dozvěděli 
pravdu? 

Britská královna Alžběta II. zemřela v úctyhodném věku 96 
let, jen několik měsíců poté, co v červnu 2022 oslavila sedmdesát 
let na trůně. Britská panovnice desítky let budila všeobecný res-
pekt, úctu a sympatie, a to i v zemích, které se samy dávno mo-
narchie zbavily. Proč se těšila takové popularitě? O čem rozho-
dovala? A co se bude dít nyní, když se britským panovníkem stal 
Karel III.? To všechno a ještě mnohem více je tématem knihy 
Ireny Cápové Královna všech. 

Šílení střelci. Hromadná střelba do nevinných obětí je jedním 
z nejděsivějších zločinů. Střelby na amerických školách jsou 
obecně známé a lidé po celém světě z nich bývají zděšeni. Má-
lokdo už ale ví, kdo byli oni vrazi, jaký byl jejich životní příběh 
a co je dovedlo až k jejich hrůznému činu. Jaromír Slušný pre-
cizně dokumentuje nejznámější případy nejen v Americe, ale 
i v Evropě nebo v Rusku. 

Mary a její víra v lásku je druhým dílem trilogie Anglické 
chůvy od Elly Perkins. Londýn roku 1905: Mary se narodila do 
chudých poměrů, ale přesto vždy toužila po vzdělání. Navzdory 
veškerým potížím svůj sen uskuteční a najde místo chůvy u bo-
hatého obchodníka Olivera. Čerstvý vdovec se k ní však chová 
nevrle a odmítavě. Postupem času Mary zjišťuje, že za hrubým 
zevnějškem se skrývá úplně jiný člověk. Klíčící city však nejdou 
dohromady s jejím povoláním chůvy. 

Skřivánek zpívá dál je romantický příběh britské autorky 
Fiony Valpy, odehrávající se v kouzelných kulisách skotského 
pobřeží a vyprávějící o jednom čtyřicet let starém rodinném ta-
jemství. Za druhé světové války se v odlehlé horské vesnici u skot-
ského zálivu Loch Ewe propletly osudy syna místního šlechtice 
Aleka a Flory, dcery hajného. O mnoho desítek let později se do 
vesnice vrací Flořina dcera Lexie, aby odhalila všechna tajemství 
z oněch dávných let. 

Román Kdo chce zabít císaře je dalším příběhem ze série 
rudolfínských detektivek, v němž se tentokrát zdá být ohrožen 
život samotného panovníka Rudolfa II. Autorem knihy je oblí-
bený český spisovatel Jan Bauer. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Pátek 2. června – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 9. června – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

RŮZNÉ

•     Pohádky, biografie, detek-
tivky, knihy pro děti a mládež, 
romány, česká literatura, sci-
fi a  fantasy knihy. Knihy pro 
zahrádkáře, rodinu a  zdraví. 
Učebnice, slovníky, encyklo-
pedie, cestopisy. Antikvariát 
na Koreji, ul. Školní 157. Po, St 
a Čt 15–17 hodin. 
•     Odehraji živou hudbu na 
jakékoliv vaší rodinné oslavě. 
Sám nebo se zpěvačkou. 100% 
spokojenost! Tel. 603 382 011
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FOTBAL: krajská soutěž dorostu (24. kolo): Kopřivnice – 
Fryčovice 3:2 (2:1), branky: 1. Hlaváč, 13. a 87. Keller – 32. 
Pustějovský (vl.), 53. Bílek, Vlčovice – Jablunkov 2:4 (0:2), 
branky: 63. Handrych, 89. Harabiš – 22. a  60. Bojko, 38. 
Szpyrc, 90. Haratyk, pořadí soutěže: 1. FK Frýdek-Místek B 
64 bodů, 2. Kopřivnice 55, 3. Dobrá 52, … 14. Vlčovice 12; 
krajská soutěž st. žáci sk. B (22. kolo): Kopřivnice – Baník 
Albrechtice 0:2 (0:2), branky: 23. Hawlasek 30. Řuchovský; 
krajská soutěž ml. žáci sk. B (22. kolo): Kopřivnice – Baník 
Albrechtice 3:4 (2:1), branky: 12., 14. a  40. Chalupa – 21. 
Mattausch, 36. a 59. Bigas, 55. Reli, pořadí soutěže: Baník 
Albrechtice 51 bodů, 2. Frenštát p. R: 46, 3. Staříč 43, … 10: 
Kopřivnice 17; OS starší žáci 8+1 (19. kolo): Libhošť – Lubina 
17:3 (8:0), branky Lubiny: Varga 3, dohrávka 13. kola: Lubina 
– Ženklava/Veřovice 4:5 (1:2), branky: 18. a 71. Hudak, 45. 
a 78. Bittner – 10. a 76. Prokop, 26. a 48. Maček, 61. Jalůvka, 
pořadí soutěže: 1. Baník Albrechtice 50 bodů, 2. Frýdlant 
n. O. 47, 3. Český Těšín 42, … 7. Kopřivnice 28.  

VÝSLEDKY

ATLETIKA: so 10. 6. Lašská běžecká liga 2023, 8. závod série: 
Bordovický trail (1. ročník), start v 9.50 hod., prezentace od 
8.30 hod., fotbalové hřiště Bordovice; st 14. 6. Lašská běžecká 
liga 2023, 9. závod série: Běh na rozhlednu Bílá hora, start 
v 18.00 hod. „u pramene“, prezentace od 17 hod. parkoviště 
„u Očního“ 
 
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: zimní stadion, umělá plocha: čt 
1. 6. 9–14, so 3. 6. 14.30–20, ne 4. 6. 14.30–20, po 5. 6. 9–14, 
út 6. 6. 9–14, st 7. 6. 9–14,čt 8. 6. 9–14, so 10. 6. 14.30–20, ne 
11. 6. 14.30–20 hodin 
 
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 3. 6. od 9 hodin kraj. soutěž st. 
žáci sk. B Kopř. – St. Město (13. kolo), od 10.45 hod. kr. sou-
těž ml. žáci sk. B Kopř. – Sl. Orlová (13. kolo); so 10. 6. od 14 
hod. kr. soutěž dorostu Kopřivnice – FK Frýdek-Místek B (26. 
kolo), od 17 hod. 1.B třída mužů Kopřivnice – Veřovice (26. 
kolo); VLČOVICE: so 3. 6. od 17 hod. 1.B třída mužů Vlčovice 
– Ostravice (25. kolo); ne 11. 6. od 10 hod. kr. soutěž dorostu 
Vlčovice – Český Těšín (26. kolo), so 17. 6. od 17 hod. 1.B 
třída mužů Vlčovice – Klimkovice (14. kolo), ne 18. 6. od 10 
hod. kr. soutěž dorostu Vlčovice – Mořkov (14. kolo); LUBINA: 
st 7. 6. od 17 hod. OS starší žáci 8+1 Lubina – Spálov (20. 
kolo) 
 
MALÝ FOTBAL: so 3. 6. Oblastní přebor v  malém fotbalu: 
JURA Krejčí team – 1.FC Bari (9.00 hod.), RS Team – FC Ďá-
belské Jelita (10.00), JURA Krejčí team – FC Ďábelské Jelita 
(11.00), RS Team – 1.FC Bari (12.00), FC ŠPUNTY 97 – FC Le-
gion (13.00) – vše hřiště dr. Horákové 
 
KRYTÝ BAZÉN: čt 1. 6. 6–14.30, 19–21, pá 2. 6. 6–8, 16–21, 
so 3. 6. 10–19, ne 4. 6. 10–19, po 5. 6. zavřeno, út 6. 6. 6–16, 
18–21, st 7. 6. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 8. 6. 6–14.30, 19–21, 
pá 9. 6. 6–8, 16–21, so 10. 6. 10–19, ne 11. 6. 10–19 hodin; 
upozornění: čt 6.15–7.15 probíhá trénink (2 dráhy) 
 
MINIGOLF: po–pá 15–18, so–ne 14–18 hodin; upozornění: 
so 10. 6. a ne 11. 6. zavřeno – turnaj MT Kopřivnice 
 
SAUNA: út 14.30–21 ženy, st 14.30–21 muži, čt 10–21 ženy, 
pá 10–21 muži; upozornění: úterky a středy končí 14. 6. 
 
TENIS: ne 4. 6. od 9 hod. TK Kopřivnice – TK Slavia Orlová D 
(6. kolo OS sk. C smíšených družstev dorostu); so 17. 6. od 9 
hod. TK Kopřivnice – TJ Zbrojovka Vsetín B (7. kolo obl. pře-
boru sk. B smíšených družstev dospělých), ne 18. 6. od 9 
hod. TK Kopřivnice – SKT Frýdlant n. O. B (7. kolo OS sk. C 
smíšených družstev dorostu) – tenisové kurty na ulici Dolní  

KAM ZA SPORTEM

Kopřivnický Fonan ovládl pátou ligu bowlingové ABL ve Valmezu 
Valašské Meziříčí (mha) – 

Kopřivnický tým Fonan se stal 
vítězem 5. bowlingové ligy 
ABL ve Valašském Meziříčí. 
V závěrečném 6. kole skončil 
Fonan na děleném druhém 
místě, což bohatě stačilo na 
celkové prvenství v 5. lize ABL.  

Kopřivnický tým Fonan za-
žívá ve valašskomeziříčské lize 

velmi dobré časy. Loni na pod-
zim měl v  soutěži premiéru 
a  hned z  toho byl postup ze 
šesté ligy do páté. Nyní na jaře 
přišlo to samé i  v  páté lize – 
velmi konzistentní výkony 
a  po šesti kolech vítězství 
v soutěži s jasným náskokem 
a postup do čtvrté ligy. Fonan 
byl vidět i v celkových statisti-

kách soutěže, když hráčem 
ligy se stal Radim Hruškovský 
s  průměrem 181,86 bodu na 
zápas. Nejvyšší týmový nához 
soutěže 584 bodů uhrál  Fonan 
Kopřivnice.    

Výsledky týmu Fonan v závě-
rečném 6. kole 5. ABL ligy: Fonan 
– BC Valaši 4:1 (body Fonanu: Ko-
val 168, Křístek 156, Hruškovský 

191), Fonan – Hafani 1:4 (Koval 
164, Novobilský 151, Hruškovský 
179), Fonan – Pulci 4:1 (Křístek 
187, Novobilský 134, Hruškovský 
183), Fonan – Moribundus 4:1 
(Hruškovský 177, Novobilský 141, 
Křístek 165). Konečné pořadí po 
6. kole: 1. Fonan Kopřivnice 100 
bodů, 2. Moribundus 77, 3. BC Va-
laši team 72,5, 4. Pulci 69,5, 5. Ha-
fani 68, 6. Republika 63.    

Starší žáci KH Kopřivnice skončili v celostátní lize v horní polovině 
Kopřivnice (mha) – Jednu 

výhru a  tři porážky si v  závě-
rečném šestém kole celostátní 
žákovské ligy starších žáků při-
psali malí házenkáři KH Ko-
přivnice. V celkovém pořadí po 
24 odehraných zápasech skon-
čila Kopřivnice mezi pětadva-
ceti účastníky na dvanáctém 
místě s  kladnou bilancí 13-1-
10.   

V Plzni, kde se turnaj ode-
hrál, bylo Kopřivnici prvním 
soupeřem Zubří, se kterým 
prohrála o pět branek. Reparát 
se podařilo složit hned ve dru-
hém utkání, ve kterém Kopřiv-
nice porazila Strakonice. 
„V prvním utkání si kluci bo-
hužel mysleli, že se soupeř po-
razí sám. Technické chyby, 
špatná střelba a  nepozornost 

v  obraně nám přivodily po-
rážku. Do druhého utkání kluci 
vstoupili daleko lépe. Od první 
minuty bojovali a  podržel je 
svým výkonem i Šimon Knesl 
v bráně. Odměnou jim bylo ví-
tězství,“ shrnul úvodní dva 
duely jeden z  trenérů Kopřiv-
nice Jaromír Petřek. Jako noc 
a  den probíhalo třetí utkání 
dne s pořadatelskou Plzní. Do 
zápasu vstoupili Kopřivničtí 
skvěle a vedli v půli o tři branky. 
Nástup do druhého poločasu 
a celkově horší výkon však zha-
til veškeré naděje na body 
a  byla z  toho porážka o  tři 
branky. Ze špatné vlny se Ko-
přivnice nedostala ani v  pos-
ledním čtvrtém utkání. „Myslel 
jsem, že prohra s Plzní nás po-
řádně nakopne k poslednímu 

utkání s  Libercem. Takovou 
snůšku chyb jsem ale už 
dlouho neviděl. Nesoustředě-
nost a neochota porvat se o ví-
tězství v tomto posledním ut-
kání žákovské ligy mě bude 
dlouho strašit. Když už jsme se 
dotáhli na remízový stav, tak si 
dovolíme nedat rychlý útok 
a  neproměnit dva sedmime-
trové hody,“ litoval prohraného 
zápasu trenér Petřek. Při bilan-
cování celé soutěže, ve které 
každý tým odehrál 24 utkání, 
byl trenér s konečným dvaná-
ctým místem mírně nespoko-
jen. „Tento kolektiv měl na to  
umístit se kolem 5.–6. místa. 
Bohužel, museli by si to všichni 
hráči ve správný čas uvědomit 
a v zápasech vydat v klíčových 
momentech všechno. Za po-

slední turnaj v  Plzni tak za-
slouží pochvalu asi jen rodiče, 
kteří kluky přijeli povzbudit,“ 
dodal Jaromír Petřek.  

Výsledky KH Kopřivnice, po-
slední šestý turnaj celostátní žá-
kovské ligy starších žáků: KH Ko-
přivnice – HC Zubří 15:20, KH 
Kopřivnice – HBC JVP Strakonice 
14:13, KH Kopřivnice – Talent 
Škoda JS Plzeň 13:19, KH Kopřiv-
nice – Liberec Handball 15:17. Se-
stava a branky Kopřivnice na tur-
naji:  T. Bula, Š. Knesl –  M. Pekar 
17/3, K.  Pekar 2, D. Lipový 1, 
A.  Dryák, F. Husár 2, D. Zeman 
5/2, L. Bohm 1, O. Seidler 9, Š. Mi-
chálek, A. Šebrle 12, T. Hawkins 3, 
F. Kahánek, M. Polášek 5. Trenéři: 
Jaromír Petřek, Petr Zeman. Ko-
nečné pořadí celostátní žákovské 
ligy starších žáků: 1: Dukla Praha 
45 bodů, 2. Nové Veselí 44, 3. Zubří 
44,  … 12. KH Kopřivnice 27.  

Kopřivnice (mha) – Tenista Hynek Bar-
toň, 19letý odchovanec Kopřivnice a mo-
mentálně hráč TK Sparta Praha, má za se-
bou pořádně nabitou první část sezony 
2023. Povětšinou na okruhu ITF hrál na 
turnajích v Německu, Portugalsku, ale také 
v daleké jihovýchodní Asii, kde mimo jiné 
úspěšně změřil síly i se synem legendár-
ního Bjorna Borga. Doma v  Česku se 
v dubnu a květnu Hynek pokoušel uspět 
v kvalifikacích turnajů vyšší úrovně chal-
lenger, ale více se mu na challengerech 
dařilo ve čtyřhře a připsal si jedno semifi-
nále. Celkově má zatím v letošní sezoně 
na profesionálním okruhu bilanci jede-
nácti výher a deseti porážek a ve světovém 
žebříčku ATP mu patři 723. místo.       

Hynek Bartoň, loňský vítěz prestižní 
Pardubické juniorky, odstartoval svou 
první „seniorskou“ sezonu na konci ledna 
turnajem ITF v hale v německém Nusslo-
chu (kategorie M25). Tam v kvalifikaci po-
razil Švýcara Hubera (7:5, 6:2) a Petra Voj-
těcha (2:6, 6:4, 10:5). V  hlavní soutěži 
nejprve přešel přes domácího Němce Phi-
lippa Floriga (6:4, 6:4) a poté v osmifinále 
skončil na raketě třetího nasazeného 
a pozdějšího vítěze celého turnaje Němce 
Daniela Masura (3:6, 4:6). Na konci února 
se Hynek Bartoň vydal do portugalského 
města Faro (povrch hard, ITF M25), kde 
úspěšně prošel třemi koly kvalifikace, když 
postupně na jeho raketě zůstali Glauco 
Pinheiro (Brazílie, 6:4, 6:0), Michael Zhu 
(USA, 6:4, 6:3) a Fabio Coelho (Portugal-
sko, 6:3, 7:5). Bohužel v hlavní soutěži při-

šla stopka hned v úvodním kole se Špa-
nělem Barroso Camposem (ATP 452) 3:6, 
2:6.     

Na konci března zabojoval Hynek 
o další body do žebříčku ve slovenské Tr-
navě (hala, ITF M25). V prvním kole po-
razil Kielana (Polsko, 4:6, 6:2, 6:4), pak ov-
šem vypadl s  Turkem Erelem (ATP 382) 
6:1, 4:6, 3:6. Následně se Hynek Bartoň vy-
dal na dlouhou cestu do jihovýchodní 
Asie, kde ho ve druhé polovině dubna če-
kaly dva hardové turnaje ITF. Nejprve Sin-
gapur (kat. M15), kde Hynek jako nasa-
zená sedmička turnaje nejprve v úvodním 
kole porazil Australana Cooka (7:6, 6:2) 
a poté v osmifinále prohrál s Korejcem Lee 
(2:6, 3:6). V Singapuru si Bartoň střihnul 
ještě i čtyřhru, ve které s parťákem Patri-
kem Riklem v prvním kole porazili dvojici 
Leo Borg (Šv.)/Arthur Weber (Francie) 6:4, 
6:4. ve druhém kole pak skončili na rake-
tách čínsko-filipínské dvojice Fajing/ 
Francis. Na druhé zastávce v  indonéské 
Jakartě (kat. M25) čekal v prvním kole pro-
tivník slavného jména – Borg, který je sy-
nem slavného tenista Bjorna Borga, a Hy-
nek ho již porazil o  týden dříve 
v Singapuru v deblu. V souboji dvou 19le-
tých mladíků český reprezentant výše po-
staveného Leo Borga (ATP 450) přehrál po 
setech 6:1, 7:6. Ve druhém kole pak Bar-
toně zastavil ruský tenista Evgeny Do-
nskoy (ATP 242) po setech 1:6, 4:6.  

Po vzdálené jihovýchodní Asii už přišly 
na řadu domácí turnaje vyšší kategorie 
ATP Challenger v Ostravě a v Praze, kde se 

poprvé letos představil na antuce. V obou 
turnajích musel Hynek do kvalifikací 
a v obou měl i trochu smůly na silné sou-
peře. V Ostravě nedaleko rodné Kopřivnice 
prohrál v prvním kole kvalifikace se Špa-
nělem Pujolrasem (ATP 377) 4:6, 6:7 
a o pár dní později na začátku května na 
challengeru v Praze českého tenistu vyřa-
dil Brit Billy Harris (ATP 308) 3:6, 4:6. Na 
obou challengerech si Hynek Bartoň za-
hrál i čtyřhru. V Ostravě s Patrikem Riklem 
porazili favorizovanou francouzskou dvo-
jici Added/Arribage 2:1 na sety a poté vy-
padli s českými kolegy Svrčinou a Menší-
kem. V  Praze to bylo ještě o  dost lepší, 
Bartoň tentokrát hrál se 17letým českým 
talentem Jakubem Menšíkem a na cestě 
do semifinále porazili žebříčkově výše po-
stavené dvojice Golubev/Jebavý 
a Kolář/Pavlásek, prohráli až v semifinále 
s párem Libietis (Lotyš.) – Reese (USA).   

Po dvou challengerech na přelomu 
dubna a května pak přišly ve druhé polo-
vině května na řadu dva tuzemské turnaje 
ITF (Praha a Most). V hlavním městě Hy-
nek Bartoň nejprve v prvním kole porazil 
Němce Rosenkranze (ATP 499) a poté pro-
hrál s šestým nasazeným Portugalcem Oli-
veirou (ATP 329) 3:6, 6:7. V Mostě v 1. kole 
kopřivnický rodák v úvodním kole porazil 
nasazenou šestku turnaje Alexe Rybakova 
(USA, ATP 418), ve druhém kole Bartoň 
pořádně potrápil Švýcara Jakuba Paula 
(ATP 211), ale nakonec těsně prohrál 6:4, 
5:7, 5:7 a stejně jako v Praze tady skončil 
v osmifinále.  

Hynek Bartoň v úvodu sezony dvakrát porazil syna legendy – Leo Borga  

Velkou cenu šachu školáků vyhráli 

Vojtěch Socha a Patrik Pustějovský 
Kopřivnice (mha) – Vojtěch 

Socha (ZŠ Emila Zátopka) mezi 
mladšími žáky a Patrik Pustě-
jovský (ZŠ Lichnov) ve starších 
žácích se stali vítězi Velké ceny 
Kopřivnice v  šachu – přeboru 
škol jednotlivců.  

V  kategorii mladších žáků 
se účastnilo dvaadvacet mla-
dých šachistů, mezi nimiž nas-
bíral nejvíce bodů Vojtěch So-
cha, další dva hráči za ním na 
druhém a  třetím místě měli 
o půldruhého bodu méně. Ještě 
větší konkurence se sešla ve 
starších žácích, kde mezi 39 
účastníky zvítězil Patrik Pustě-
jovský se ziskem sedmi bodů.  

Výsledky, Velká cen Kopřiv-

nice v šachu 2023, mladší žáci (22 
účastníků): 1. V.  Socha (ZŠ Emila 
Zátopka) 7 bodů, 2. B. Březina (oba 
ZŠ Emila Zátopka) 5,5, 3. A. Hyvnar 
(ZŠ Alšova) 5,5, 4. M. Pliš (ZŠ 17. li-
stopadu) 4,5, 5. T. Jalůvka 4, 6. M. 
Oborný 4, 7. V. Frňka (vš. ZŠ Emila 
Zátopka) 4, 8. J. Klinger (ZŠ 17. li-
stopadu) 4, 9. M. Miroszka (ZŠ 
Emila Zátopka 3,5, 10. V. Hrubý (ZŠ 
17. listopadu) 3,5. Starší žáci (37 
účastníků): 1. P. Pustějovský (ZŠ 
Lichnov) 7 bodů, 2. J. Slováček 5,5, 
3. D. Jüttner (oba Gymn. N.  Jičín) 
5,5, 4. V. Tichavský (ZŠ Lichnov) 5, 
5. V. Přech (Gymn. Příbor) 5, 6. J. Pí-
cha (ZŠ Lichnov) 5, 7. D. Maňásek 
(Gymn. Nový Jičín) 5, 8. J. Žáček (ZŠ 
dr. Milady Horákové 5, 9. T. Krupa 
(ZŠ Emila Zátopka) 5, 10. A. Marti-
kánová (Kopřivnice) 4.  

Patrik Fulnek má s Karvinou stříbro
Kopřivnice (mha) – Házenkáři KH ISMM Kopřivnice sice 

skončili v extralize „až“ na devátém místě, ale klub přeci jen může 
alespoň částečně slavit stříbrnou extraligovou medaili. Zasloužil 
se o  to 28letý odchovanec KH Kopřivnice Patrik Fulnek, který 
patřil k ofenzivním pilířům Baníku a během celého play-off dal 
parádních 47 branek.  

Patrik Fulnek, jenž si šestkrát zahrál v reprezentačním dresu 
(a dalších 18 zápasů v nároďáku má za juniorský a dorostenecký 
tým ČR) začínal s házenou v Kopřivnici v šesti letech, v roce 2021 
přestoupil do Karviné a hned ve svém prvním roce v Baníku slavil 
na konci sezony 2021/2022 titul, když Karviná porazila Plzeň 3:2 
na zápasy. Patrik dal v této své první sezoně v Baníku solidních 
68 gólů a dalších 11 v Českém poháru. V následujícím roce se 
zlepšil a za celý ročník nasázel v extralize dokonce 144 branek 
a byl třetím nejlepším střelcem Karviné po Jonáši Patzelovi (174) 
a Dominiku Solákovi (151), v celé extralize byl Fulnek 14. nejlepší 
střelec. Letos se ve finále extraligy radovala Plzeň, která otočila 
sérii ze stavu 1:2 na 3:2. Patrik Fulnek byl ve finále řádně vidět 
a v pěti utkáních nasázel do branky Plzně celkem 13 gólů. I když 
to na titul tentokrát nevyšlo, po loňském zlatu slaví Patrik Fulnek 
ve své druhé sezoně v Baníku stříbrnou medaili.  

Malý fotbal: 1.FC Bari prohrálo, 
do čela tabulky jde RS Team

Kopřivnice (mha) – Na 
umělce na hřišti u ZŠ dr. Horá-
kové v  Kopřivnici pokračoval 
druhým kolem nový ročník 
oblastního přeboru v  malém 
fotbalu, do kterého se přihlásilo 
celkem šest družstev.  

Ve druhém hracím dnu še-
stikolové soutěže se propraco-
val do čela tabulky RS Team, 
který zvládl svůj zápas s Legi-
onem a  vyhrál 5:1. První po-
rážku sezony si připsal obhájce 
loňského prvenství – tým 1.FC 
Bari, který v  zápase s  Ďábel-
skými Jelity nedal gól a odešel 
poražen 0:3. Na první body 
v nové sezoně stále čeká JURA 
Krejčí team, který s Legionem 
po vyrovnaném poločase šel ve 
26. minutě do vedení 2:1, ale 
nakonec odešel poražen 2:4.     

Výsledky 2. kola oblastního 
přeboru v  malém fotbalu: FC 
ŠPUNTY 97 – JURA Krejčí team 2:1 

(2:1, 3. Hanzelka, 4. Mlejnek – 16. 
Juda), FC Legion – RS Team 1:5 (0:2, 
30. Chýlek – 4. Košárek, 9. Bartoň, 
31. Polášek, 32. a 39. Burýšek), FC 
ŠPUNTY 97 – RS Team 1:4 (1:1, 9. 
Dušánek – 20. Petráš, 33. Polášek, 
40. Burýšek, 44. Hubiňák), FC Le-
gion – JURA Krejčí team 4:2 (1:1, 19. 
a 34. Lesňák, 30. Chýlek, 38. Literák 
– 14. a 36. Filip), 1.FC Bari – FC Ďá-
belská Jelita 0:3 (0:3, 25. Jaroš, 26. 
Kahánek, 49. Černošek). Nejlepší 
střelci soutěže: 5 gólů – Lukáš Bu-
rýšek (RS Team), 4 – Petr Kružliak 
(1.FC Bari), Petr Bortel (1.FC Bari), 
Ondřej Chýlek (FC Legion), 3. Karel 
Prchal (1.FC Bari).  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Oblastní přebor 

1. RS Team           3     3     0    0   0     14:4          9 

2. 1.FC Bari          3     2     0    0   1     15:5          6 

3. Ďábel. Jelita     3     2     0    0   1     9:9            6 

4. FC ŠPUNTY 97 4     2     0    0   2     10:13        6 

5. FC Legion         4     1     0    0   3     9:20          3 

6. JURA K. team  3     0     0    0   3     5:11          0



Vlčovice (mha) – Fotbalisté Vlčovic-Mniší ve 24. kole 1.B 
třídy prohráli na domácím hřišti s Jeseníkem nad Odrou. V ta-
bulce soutěže jsou na 12. místě a k udržení jim stačí v posledních 
třech kolech uhrát tři body. Pokusit se o to mohou již nadchá-
zející sobotu 3. června, kdy přivítají Ostravici (od 17 hod.).    
FC Vlčovice-Mniší – TJ Slavoj Jeseník n. O. 1:2 (1:1) 

Favoritem zápasu byl v tabulce čtvrtý Jeseník, ale jako první 
se radoval domácí tým, který bojuje o záchranu soutěže. „Byli 
jsme si vědomi síly i fotbalové vyzrálosti soupeře, ale kluci začali 
aktivně a nebojácně a podařilo se nám dát první branku, když 
Hutyrova pěkná střela zdálky šla od tyče do branky,“ pochvaloval 
si dobrý vstup do zápasu trenér Vlčovic-Mniší Jan Koval. Vedení 
domácím ale dlouho nevydrželo, ještě do poločasu o sobě dal 
vědět nejlepší střelec celé soutěže Ferenc, který srovnal na 1:1, 
a utkání se začalo překlápět na stranu favorizovaného Jeseníku. 
Hosté přebrali aktivitu a bylo jich plné hřiště. Po změně stran 
pokračovali hosté v tlaku a byli odměněni druhým gólem, když 
se po hodině hry opět prosadil kanonýr Ferenc. Přestože domácí 
fotbalisté ještě mohli deset minut před koncem vyrovnat na 
2:2, ale šanci neproměnili, tak trenér Koval sportovně uznal, že 
výhru si zasloužil právě Jeseník. „Musíme uznat, že hosté měli 
šancí na dva zápasy, byl to jeden útok za druhým a my jsme 
toho měli plnou hlavu. Občas jsme měli šanci i my, a dokonce 
jsme deset minut před koncem nebyli daleko vyrovnání, ale na 
druhou stranu, kdyby Jeseník proměnil polovinu svých šancí, 
tak vyhraje mnohem výrazněji,“ hodnotil trenér Koval těsnou 
porážku se čtvrtým týmem tabulky. Po zápase pochválil přede-
vším gólmana svého týmu. „Gajdušek zachytal určitě nejlepší 
zápas jara. Pochytal velké množství šancí soupeře a držel nás 
ve hře vlastně celý zápas,“ dodal Jan Koval. Jeho tým se teď 
musí soustředit na poslední tři zápasy, ve kterých jsou počty 
jednoduché. „Abychom se zachránili, tak potřebujeme v  po-
sledních třech kolech uhrát tři body. Ideálně už hned v prvním 
utkání, kdy hostíme Ostravici,“ pousmál se Jan Koval.          

Branky: 26. Hutyra – 37. a 60. Ferenc. Sestava Vlčovic-Mniší: Gaj-
dušek, Harabiš, Müller, Štefek, Balcárek, Vrba, Chytil (75. Vosmík), Pócoš, 
Hutyra (81. Hrnčárek), Motúz, Růžička (68. Wolf).     

(Dokončení ze strany 1) 
FC Kopřivnice – TJ Sokol Fry-
čovice 7:0 (3:0) 

Karty před zápasem byly 
rozdány jasně. Pokud Kopřiv-
nice uspěje, stane se vítězem 
soutěže. A  tak se také stalo, 
i  když domácí trenér Marian 
Bedrich viděl v úvodu zápasu 
lehké problémy. „Začátek byl 
z  naší strany trošičku nejistý. 
Ještě tomu pomohli hosté, kteří 
byli hodně zalezlí a hráli, jak se 
říká, prešovský beton. Ale bě-
hem deseti minut si to sedlo, 
podařilo se nám tam pár věcí, 
které pravidelně pilujeme v tré-
nincích, otevřeli jsme jejich 
obranu a začaly padat góly. Od 
stavu 3:0 to myslím bylo plně 
kontrolované utkání, zkrátka 
jsme si šli za svým cílem,“ hod-
notil vítězné utkání kouč Ko-
přivnice. Domácí tým po pře-

stávce přidal další góly, prostří-
dal sestavu včetně gólmanů 
a  po závěrečném hvizdu si 
všichni užili oslavu. „Tohle byl 
přesně ten zápas, ten moment, 
na který jsme čekali celou se-
zonu a ke kterému jsme krůček 
po krůčku směřovali. Jsme rádi, 
že jsme to zvládli už tři kola 
před koncem a všechno z nás 
spadlo,“ pravil po zápase trenér 
Marian Bedrich, jenž byl velmi 
rád, že se jeho týmu podařilo 
splnit ideální scénář sezony. 
„Nerad bych, aby to vyznělo 
nějak nafoukaně, ale Kopřiv-
nice rozhodně patří výše než 
do 1.B třídy, Proto jsem moc 
rád, že jsme po povedené se-
zoně postoupili do áčka a bude 
to pro klub další výzva. Ale to 
je ještě daleko, teď si užíváme 
postup a také se chceme sou-
středit ve zbytku soutěže na to, 

abychom se prezentovali jako 
vítěz soutěže a nezahodili ce-
losezonní práci nějakými vý-
padky v  závěru sezony,“ řekl 
trenér Bedrich. Jeho tým domi-
noval soutěži mimořádným 
způsobem, když z 23 odehra-
ných utkání jen dvakrát pro-
hrál, zbylých jednadvacet zá-
pasů vyhrál. „Klukům jsem po 
zápase poděkoval za celou se-
zonu, že si s  pokorou šli za 
svým cílem, a řekl jsem jim, že 
to je hlavně jejich vlastní zá-
sluha. Já jsem za postup 
šťastný nejen sám za sebe, ale 
hlavně kvůli hráčům. Speciálně 
jsem ovšem rád i za lidi z klubu, 
hlavně mám na mysli pány 
Colberta a  Ručku, kteří tomu 
dávají strašně moc, a  tato se-
zona zakončená postupem je 
i  pro ně,“ dodal trenér vítězů 
1.B třídy.  

Branky: 11., 44. a 52. T. Socha, 
23. Kelnar, 72. Ermis, 76. Varga, 90. 
Makový. Sestava FC Kopřivnice: 
Morys (73. Beňo), Ermis (80. Babi-
nec), Kalich (46. Varga), Makový, 
Kelnar (80. Keller), Hruška, Strna-
del, M. Socha, Vrba, T. Socha (73. 
Marek), Kocián. 
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I. B tř. mužů sk. D po 22. kole 

1. Kopřivnice 23 21 0   2 95:15 63 

2. Starý Jičín 23 17 2   4 81:33 53 

3. Stachovice 23 17 2   4 41:26 53 

4. Jeseník n. O. 23 16 4   3 81:31 52 

5. Palkovice 23   9 4 10 54:45 31 

6. Veřovice 23   8 6   9 32:39 30 

7. Skotnice 23   8 5 10 31:56 29 

8. Ostravice 23   7 5 11 42:52 26 

9. Klimkovice 23   7 4 12 40:53 25 

10. Trojanovice 23   7 4 12 40:54 25 

11. Spálov 23   8 1 14 35:55 25 

12. Vlčovice 23   6 4 13 39:57 22 

13. Fryčovice 23   3 7 13 34:58 16 

14. Staříč 23   2 2 19 33:104 8

Mistři! Fotbalisté Kopřivnice postoupili do 1.A třídy 

Kopřivnice (mha) – Házenkáře KH 
ISMM Kopřivnice povede v nadcházející 
extraligové sezoně nový trenér – Tomáš 
Sklenák, který vystřídá u  kormidla Aleše 
Chrastinu. Jednačtyřicetiletý Sklenák, ro-
dák z  Nového Jičína, s  házenou začínal 
v nedaleké Trnávce, jako dorostenec pře-
stoupil do Kopřivnice, odkud se vystřelil 
do mužské házené a k dalším velkým šta-
cím včetně více než pěti desítek startů v re-
prezentaci či dlouholetého působení ve 
dvou nejvyšších soutěžích v Německu.    

Kopřivnice skončila v uplynulém roč-
níku na devátém místě extraligy a při hod-
nocení sezony a výhledu do budoucna se 
hodně hovořilo i o klubové koncepci tý-
kající se mládeže. A právě s tímto také sou-
visí příchod nového kouče mužského áčka 
Kopřivnice. „Cítili jsme, že klub nutně po-
třebuje vykročit trošičku jiným směrem, 
chtěli jsme k  áčku kromě trenéra v  této 
osobě přivést někoho, kdo pomůže vytvo-
řit jednotnou klubovou koncepci mládeže. 
K tomu jsme potřebovali zkušenou osob-
nost, která by byla ochotná věnovat se této 

myšlence na plný úvazek. Tomáš Sklenák 
byl jasná volba,“ vysvětluje předseda 
klubu Jiří Gřes.  

Tomáš Sklenák s házenou začínal v ne-
daleké Trnávce, jako dorostenec přestou-
pil do Kopřivnice, odkud se vystřelil do 
velkého házenkářského světa. Na svém 
kontě má 55 zápasů v  reprezentačním 
dresu, ve kterých dal 124 branek. Mezi lety 
2005 až 2020 hrál v  Německu druhou 
a také nejvyšší Bundesligu za týmy ThSV 
Eisenach a  TV Hüttenberg. Poslední se-
zony včetně té nedávno skončené hrál ex-
traligu ve Frýdku-Místku, a  nyní se tedy 
po mnoha letech vrací na místo činu do 
klubu, ze kterého se jako talentovaný do-
rostenec katapultoval do světa velké há-
zené. „Tomáš za sebou má dlouhé roky 
v Německu a také v reprezentaci, kde na-
bral hromadu zkušeností, působil pod 
špičkovými trenéry, od kterých se mohl 
denně učit, očekávám, že nám všem ote-
vře oči, přivede do klubu svěží vítr. Těžko 
bychom hledali lepšího člověka. Velký bo-
nus je, že Tomáš je z našeho regionu, bydlí 

v nedaleké Trnávce, takže je to člověk, pro 
kterého se jedná o osobní záležitost, chce 
být s  klubem, který ho připravoval pro 
vrcholovou házenou, úspěšný. Což je jistě 
velké přání nás všech,“ konstatoval Jiří 
Gřes.  

Tomáš Sklenák vystřídal u  kormidla 
extraligové Kopřivnice Aleše Chrastinu, 
který vedl tým v  uplynulých dvou sezo-
nách. „S Alešem jsme se domluvili na 
ukončení spolupráce. Tímto bych mu 
chtěl za vše upřímně poděkovat a popřát 
mnoho úspěchů jak v  osobním, tak tre-
nérském životě. V klubu máme novou vizi 
včetně nastavení mládežnické koncepce 
a potřebovali jsme trenéra, který bude mít 
házenou jako prioritu na plný úvazek. Aleš 
prokázal své kvality jak po lidské, tak tre-
nérské stránce, nicméně jeho pracovní vy-
tížení by nebylo možné s naší vizí zkom-
binovat. I  když letos nám postup unikl, 
celkově musím vzájemnou spolupráci 
hodnotit jen pozitivně a přejeme mu vše 
dobré v dalším působišti,“ doplnil před-
seda KH Kopřivnice Jiří Gřes.  

Házenkáři mají nového trenéra, přichází Tomáš Sklenák 

Kopřivnice (mha) – Flor-
balový Vikings cup 2023 vy-
hrál tým HBC Vikings Kopřiv-
nice A, který vyhrál všechny tři 
zápasy. Turnaj, který se o pos-
ledním květnovém víkendu 
hrál jako Memoriál Radima 
Laciny, se poprvé v  historii 
uskutečnil na ploše zimního 
stadionu v Kopřivnici.  

Turnaj vyhrál tým Vikings 
A, který na turnaji ani jednou 
nezaváhal. O druhém místě se 
rozhodlo v  utkání Hornets 
a Vikings B, ve kterém rožnov-
ští Sršni přetlačili kopřivnické 
mladíky 3:1. Nepopulární 
čtvrtá příčka zbyla na kopřiv-
nické legendy, tým složený 
převážně z vysloužilých kop-
řivnických hráčů, a i když jim 
to už na hřišti tolik neběhalo, 
dokázali, že jim střelný prach 
ještě nezvlhnul. Individuální 
ocenění si odnesli domácí 
borci. „Cenu pro nejlepšího 
hráče turnaje si odnesl Jakub 
Kostelník z  výběru Vikings 
A a nejlepším brankářem byl 
zaslouženě vyhlášen Martin 
Pinďák reprezentující Le-
gendy Vikings.  

Kromě zápolení mužských 
týmů se na zimním stadionu 
utkala i smíšená mládežnická 
družstva Kopřivnice. „Nej-

dříve se dostalo na ty mladší 
z kategorie přípravky a elévů, 
ve druhém utkání pak vyběhli 
na hřiště mladší a starší žáci. 
Všechny přítomné děti se také 
po celou dobu turnaje mohly 
pořádně vyřádit na skákacím 
hradu a na střídačce probíhalo 
i oblíbené malování obličejů. 

Turnaj se podařil a  v  příštím 
roce budeme v tomto formátu 
pokračovat, zřejmě opět takto 
na konci května,“ uvedl Filip 
Bordovský, předseda FBC Vi-
kings Kopřivnice.    

Výsledky – Vikings cup 2023, 
Memoriál Radima Laciny: Vi-
kings A – Hornets 6:3, Legendy Vi-

kings – Vikings B 2:5, vložený zá-
pas Vikings U8 + U10, Hornets – 
Legendy Vikings 7:1, Vikings B – 
Vikings A  1:4, vožený zápas Vi-
kings U12 + U14, Vikings B – Hor-
nets 1:3, Vikings A – Legendy Vi-
kings 5:4.  

Konečné pořadí: 1: Vikings 
A 9 bodů, 2. Hornets 6, 3. Vikings 
B, 4. Legendy Vikings 0.    

Florbalový Vikings Cup 2023 vyhrálo domácí áčko 

V tomto utkání Vikings Cupu 2023 florbalisté týmu Vikings B (pruhované dresy) porazili Legendy 
Vikings 5:2.                                                                                                               FOTO: DAVID MACHÁČEK

Vlčovice s favoritem vedly, nejlepší 
střelec soutěže ale zařídil obrat 

Na Drtiče jsou již přihlášeny 
přes dvě stovky bajkerů 

Kopřivnice (mha) – Šestadvacátý ročník poloorientačního 
mtb maratonu Kopřivnický Drtič se v  letošním roce pojede 
v sobotu 15. července. Registrace na Kopřivnického Drtiče 2023 
byly spuštěny počátkem května a přihlásit se můžete na webové 
stránce závodu new.drticbike.cz.  Tamtéž jsou k  dispozici 
všechny důležité informace k podniku. V době uzávěrky toho 
čísla byly přihlášeny již přes dvě stovky bajkerů.   

Jedna z největších prázdninových kopřivnických sportov-
ních akcí opět začne hromadným startem na letním stadionu 
Emila Zátopka, a to v sobotu 15. července v 7.30 hodin. Kromě 
startu zde bude prezentace před startem a také cíl Drtiče. V kaž-
dém svém ročníku Drtič nabízí variabilnost trasy a  nejinak 
tomu bude i tentokrát. Na mapě, kterou účastníci dostanou, je 
výrazně zakreslena nejdelší trasa a také tzv. zkracovačky. Kdo 
má dostatek sil a chce si projet tu maximálně dlouhou variantu, 
drží se jí. Jakmile je situace jiná a například docházejí síly, dá 
se využít některé ze zkratek, které účastníky buď dovedou nej-
kratší trasou do cíle (ale pořád víceméně v  terénu), anebo 
umožní vynechat některý kopec a přejet v klidu na další. Tímto 
je zajištěno, že každý účastník může ujet libovolnou délku trati 
(např. 60, 90 nebo přes 130 km). V uplynulých ročnících Drtiče 
účastníci vystoupali řadu atraktivních beskydských vrcholů, 
například Radhošť, Pustevny, Smrk nebo Velký Javorník, včetně 
toho nejvyššího, Lysé hory, s nadmořskou výškou 1 324 m n. m. 
Na většině těchto míst se nacházejí horské chaty, které účast-
níkům Drtiče umožní nejenom se občerstvit, ale také orazit si 
mapu pamětním turistickým razítkem, což zajišťuje u Drtiče 
systém kontrol.  

Přihlášky na Kopřivnického Drtiče 2023 se přijímají do 
středy 12. července, mimo to je možné se přihlásit i po tomto 
datu, a to při prezentaci v den závodu nebo den před ním (v 
tomto případě doporučují pořadatelé nahlásit tuto variantu 
dopředu).    

Tkáčová se po víceboji nominovala 
na ME juniorů také se štafetou 

Turnov (mha) – Kopřivnická atletka Adéla Tkáčová přidala 
další úspěch v této povedené sezoně, když byla členkou štafety 
na 4 × 100 metrů, která  na mítinku v Turnově splnila limit pro 
nominaci na mistrovství Evropy juniorů.  

Atletka AKEZ Kopřivnice se podílela na splněném limitu spo-
lečně s dalšími třemi běžkyněmi, jimiž byly Eliška Elfmarková, 
Terezie Táborská a Ester Parohová. Toto kvarteto zaběhlo čas 
45,23 s, a děvčata se  tak mohou začít připravovat na srpnový 
start na ME v izraelském Jeruzalémě. Na tomto šampionátu se 
Adéla Tkáčová představí kromě štafety také v sedmiboji juniorek, 
na který splnila limit už dříve na závodech v Třinci.   


